

## Întrebări și Răspunsuri

Tu ai ceva despre ce să predici? [Cineva zice, "Nu, domnule." – Ed.] Dar Fratele Beeler acolo? ["Nu știu despre el."] Frate Beeler, ai tu un mesaj pentru seara aceasta? [Fratele Beeler zice, "Nu, domnule."] Eu-eu sunt puțin cam răgușit. Eu am avut câteva-încă câteva întrebări. Dacă ei nu au... Dacă unul dintre acești frați va prelua și să predice, eu aș fi bucuros.

Acum, să nu vă stârniți. Aceasta nu este o... Aceasta e doar o pânză pentru rugăciune care merge în Africa. Aceasta va fi tăiată toată în pânze de rugăciune, și ei au vrut să mă rog peste ea aici în seara aceasta, plus ceva plicuri pline. Și m-am gândit că noi vom dedica toată aceasta Domnului. Aceasta toată urmează să fie tăiată să meargă înaintea mea în Africa. Acum, voi știți câte pânze de rugăciune care urmează să se facă când se ia o bucată așa de mare, mii de ele. Fratele Fred a adus șapte sute zilele trecute într-un pliculeț cam așa. Și vă puteți imagina ce această-câte va merge să facă aceasta. Astfel noi suntem... Doar după puțin, păi, noi ne vom ruga peste aceasta.

2 Acum, eu sunt doar puțin răgușit, dar am zis că voi veni înapoi să răspund la unele din aceste-aceste întrebări cât puteam de bine. Iar acum, întotdeauna, când vin aceste treziri, începe puțină stârnire. Și eu vreau-m-am gândit că poate aceasta cumva ar netezi-o cu biserica în seara aceasta, voi știți, căci uneori ceva ar fi putut să se spună care biserica nu a înțeles-o. Și ei vă dă o șansă să vă scrieți propria voastră întrebare acum. Eu vi le voi da pe acelea pe care eu le am; și apoi, dacă voi aveți ceva de felul acesta, voi nu va trebui să o scrieți.

Și atunci una din ele este: **Te rog explică Romani 7:25.**

Următoarea: **Tu ai zis că o persoană poate trăi așa de aproape de Dumnezeu încât el nu a păcătuit.**

**Ce asemănare vom avea noi în înviere?**

**Frate Branham, ce trebuie o persoană să facă când ei au urmat toate instrucțiunile pe care tu le-ai învățat; și apoi, cum primești tu Duhul Sfânt?**

**Te rog explică Evrei 6:4 și să compari aceasta cu Evrei 10:26.**

Și: **Ce înseamnă prin predestinare înainte de întemeierea lumii; și unde ai găsi tu așa ceva în Biblie?**

3 Și Soră Mc... Nu, aceea este-aceea este o cerere de rugăciune.

4 Acum, acelea erau întrebările noastre pe care le avem pentru seara aceasta. Dacă voi aveți alta în timp ce noi avem doar un mic preliminar aici, ei bine, voi aduceți-o sus, și noi doar vom încerca... Acum, dacă există vreo întrebare în mintea bisericii privind orice care-care avem noi, păi nouă doar ne-ar place să-să fim în stare să-să vă ajutăm cât am știut noi de bine. Vedeti?

5 Și eu vreau ca întotdeauna să vă amintiți că ceea ce spun eu aici, eu nu spun că acela este în mod accentuat Adevărul și fiecare lucru. Este din câte știu eu mai bine Adevărul accentuat al acestuia. Eu-eu aș putea fi greșit tot așa ca oricare alt muritor, dar eu doar, Frate Jackson-doar încerc să o explic în felul cum mă gândesc că este corect (voi vedeți?), felul cum o văd eu, Frate Mike, în Biblie, doar... Și studiind aceste lucruri, eu doar nu o iau dintr-un loc. Eu-eu merg înapoi și o aduc afară din Geneza, și o aduc prin Apocalipsa, chiar drept prin Biblie.

6 Și apoi, voi ați putea aduce-chiar subiectul prin ea. Dar, dacă el nu coincide cu restul din Aceasta înăuntru acolo, restul Scripturii, atunci acesta ar fi greșit oricum. Dacă l-ați adus oriunde, el trebuie să-el trebuie să se potrivească cu tot restul Scripturilor. Voi înțelegeți? Și toată Scriptura se va potrivi împreună dacă Ea este pusă corect împreună, dacă... Ea este întocmai ca un joc mare de cuburi. Și eu nu vreau să spun... Dacă eu spun greșit, atunci Dumnezeu să mă ierte. Scriptura este ceva ce se aseamănă cu un joc de cuburi. Vedeti? Aceea... Ea este toată desfăcută și doar amestecată într-o cutie, și este nevoie de Duhul Sfânt să așeze acelea împreună. Vedeti? Și-și noi nu o putem face. Acum, acolo nu sunt 969 de interpretări diferite la Ea, pentru că Biblia a zis că Scriptura nu este de interpretare personală. Ea este chiar în felul cum este Ea scrisă. Noi doar O credem să... (Îți mulțumesc, Frate Pat.) Noi... Ea este doar în felul cum Ea este-Ea este scrisă în Biblie; acela-i felul cum trebuie noi să O luăm, în felul acela. Deci dacă noi încercăm să O facem să spună ceva aici, ei bine, Ea nu va zice același lucru dincoace atunci. Vedeti, dacă noidacă noi punem... Voi trebuie să faceți Scriptura să răspundă Ea însăși aici, să răspundă Ea însăși aici, să răspundă Ea însăși aici, doar fiecare să meargă drept în locul Ei să O facă toată să se potrivească împreună.

7 Iar acum, m-am gândit poate... eu urma să vorbesc și am spus că voi vorbi în seara aceasta, *Noi Am Văzut Steaua Lui În Răsărit, și Am Venit să ne Închinăm Lui*; dar eu doar nu am suficient glas, și atunci, să fac asta. Eu m-am încălzit aici într-o seară și am ieșit afară. Și am fost așa de înfierbântat când am intrat în mașină, încât doar am aburit-o până sus. Am lăsat geamul în jos și am plecat acasă. Ei bine-eu cred că aceea a fost o joi sau vineri seara. Chiar în

seara următoare, am început să devin-ziua-am început să devin puțin răgușit, ca un fel de ... Oh, aceasta este ... eu nu bolnav, nu febră, nu boală, nu răceală; ci este doar ca o-ca o laringită în gât doar de la vorbire și-și rănește prin a predica tare, și apoi-și apoi s-a răcit. Dar va fi-va fi în ordine într-o zi sau două, poate pe duminică. Eu aş putea veni jos să ajut pe Fratele din nou. După ce el termină cu predicarea lui, eu voi cerceta în jur și să văd ce altceva a mai rămas.

8 Și apoi-și apoi eu vreau ca toată biserica să primească Duhul Sfânt. Acum, nora mea șade aici. Nu pentru că ea este nora mea, nu pentru că ea este aici, ea este una dintre cele mai fine fete de care știu eu; ea este o fată grozavă, Loyce. Și ea a crescut din mari lucruri din proveniența ei, de unde ea a trebuit să vină dintr-o familie care nu se închinău lui Dumnezeu și așa mai departe. Îmi pare rău pentru copilă, că a trebuit să crească așa. Iar acum, ea caută după Duhul Sfânt, și a postit până când de-abea că mai poate sta în picioare, postind și rugându-se pentru Duhul Sfânt.

9 Sora mea, Dolores, ea a zis, "Bill, eu doar... Când biserica era-puterea era în biserică," ea a zis, "eu doar am simțit că aş putea să zbor. Și apoi, când fiecare-Duhul Sfânt a început să coboare peste oameni," a zis, "eu doar am stat acolo și am privit în jur." Vedeți? Ei bine, vedeți, și întrebarea aceea este aici în seara aceasta, despre aceea. Astfel m-am gândit poate că aceea ar putea ajuta biserica să-și primească. Și acum, eu nu vreau să iau o adunare de rugăciune de miercuri seara și să o împart în așa ceva, dar eu-eu vreau să fiu sigur că biserica înțelege cu desăvârșire aceste lucruri (voi vedeți?), înainte...

10 Și eu tocmai am vorbit cu un doctor aici duminică, a venit înapoi în spatele bisericii aici într-o-înapoi aici în spatele bisericii. El era un doctor medical. El a condus tot drumul din {unde este cartierul general al Adunării lui Dumnezeu acum? În... ) Springfield, Missouri, să participe la adunare.

Și el a zis, "Frate Branham..." (Acum aceea este de la cartierul general al Adunărilor. Și el a zis, "Toată viața mea m-am întrebat despre aceea." Zicea, "Este de prima dată când am fost stabilit vreodată pe aceasta în viața mea." El a zis... M-a întâlnit acolo în spate în cameră, șezând, un doctor medical.

11 Și-și astfel, Fratele Mercer și Fratele Gene Goad acolo în spate cu înregistratoarele... Chiar acum, Fratele Mercer a zis că el a obținut cel mai bine din adunare unde-unde noi am explicat că-că atunci când Duhul Sfânt a venit în adunare și-și S-a rupt, și Dumnezeu S-a împărțit printre poporul Lui... Ei bine, aceea este doar ceea ce face El. Și apoi, când poporul lui Dumnezeu începe să se adune înapoi împreună, acolo este unitate, acolo este putere. Vedeți? **Și oricând poporul lui Dumnezeu se adună împreună complet, eu cred că învierea va avea loc atunci.** Acolo va fi un timp de răpire când Duhul Sfânt începe să o adune sus. Ei-aceasta va fi în minoritate, desigur, dar acolo va fi o mare strângere.

12 Acum, aceste pânze de rugăciune care sunt trimise, Glasul Vindecării... Eu sunt chiar imediat, la începutul anului, dacă Domnul voiește, eu-eu voi merge în Kingston, Jamaica, în Haiti, și de acolo... Președintele din Haiti mi-a trimis o invitație, cu o-cu toată miliția lor pentru protejare. Ei au o revoltă acolo. Și ce este aceasta, el vrea ca noi să venim cu acest fel de slujbă, despre care el a auzit că a fost acolo în-în San Juan anul trecut când noi am fost acolo. El a zis că a crezut că acela era singurul lucru care-i va salva țara. Vedeți?

13 Acum, dacă am un prieten Catolic șezând aici, eu nu spun aceasta pentru-să te insult sau ceva; eu nu o intenționez în felul acela. Dar biserica Catolică încearcă să pună stăpânire pe Haiti (vedeți?); și singurul lucru care o va salva, va fi o trezire Protestantă, zguduitoare chiar acum. Înțelegeți? Și el a fost foarte plăcut, și eu îl apreciez. Și astfel eu i-am spus, în timpul săptămânii de Crăciun și următoarele zile acum, poimăine, noi vom merge cumva să postim și să ne rugăm, și să vedem încotro ne v-a călăuzi Domnul.

14 Apoi America de Sud... Iar apoi, mă simt hotărât călăuzit să merg la-la Norvegia. Eu doar sunt hotărât călăuzit să merg la Norvegia în acest an, iar apoi, și Africa. Și aceasta este-va fi tăiată în fâșii mici și trimise în Africa înainte de adunare. Așa este cum mulți oameni... Voi puteți obține o idee generală despre câți oameni cer după pânze de rugăciune acum când aud că vii acolo (vedeți?), doar-doar iau contact din nou. Astfel acestea sunt pânze mici care sunt tăiate de asemeni și gata să fie trimise afară la-la diferiți oameni.

15 Astfel împreună cu această Biserică mare a Viului Dumnezeu, să ne plecăm capetele doar un moment acum. Și fiecare din voi în felul vostru propriu, rugați-vă ca Dumnezeu să ungă aceste pânze. Acum, mai întâi eu citez Scriptura că "De pe trupul lui Pavel ei au luat batiste sau șorțuri, și le-au pus peste bolnavi, și duhuri rele au ieșit din oameni, și boli; iar ei au fost vindecați."

16 Doamne, pe această masă mică care a stat aici în toți anii aceștia, și cum ne-ai binecuvântat Tu așa de mult, și Evanghelia a mers constant peste aceasta, și... Dacă această măsuță ar putea măcar să aibe ochi sau ar putea să vorbească, ea ar putea spune despre sute de mari minuni care au fost înfăptuite chiar înaintea ei: infirmi, șchiopi, orbi,

țintuiți de cancer. Și puterile Dumnezeului cel Viu s-au făcut cunoscute în această clădire mică. Și Dumnezeule Tată, noi doar Îți mulțumim pentru toate aceste lucruri.

17 Iar acum, biserica s-a adunat împreună în seara aceasta să Ți se închine. Noi am venit pentru-să răspundem la întrebări care s-au pus. Este sinceritatea și inimile oamenilor că aceste lucruri îi nedumeresc în mintea lor. Și Doamne, ne dăm seama, că dacă ceva ne intrigă, noi nu putem avea credință, atât timp cât există o îndoială. Deci noi nu vrem ceva îndoieli.

18 Doamne, noi vedem nevoia botezului Duhului Sfânt printre oamenii noștri și prin această biserică. Și noi-noi nu vrem vreo îndoială în mintea lor. Noi vrem totul clarificat, așa ca ei să știe ce este când El vine, și să știe că Acesta este pentru ei.

19 Iar apoi, dincolo de mare, acolo departe în acele jungle întunecoase unde se bat tobele, și leproșii zac peste tot în jur în-sub copaci, și muștele prosperă, și-și picioarele lor cad și urechile sunt mâncate și fețele lor mâncate, de lepră. Duhoare, Doamne, încât tu abia poți veni în apropiere de un bloc de oraș de ei [un bloc de oraș este distanța dintre două străzi laterale – Trans.]. Și sârmanii copilași fără hrană, fără haine... Și ei mă iubesc, Doamne. Și ei-ei au crezut slujba, după ce Puterea Dumnezeului cel Viu a vindecat pe așa de mulți din ei. Și eu nu am avut odihnă în duhul meu din ziua când am părăsit Africa, știind că acei sârmani, oameni deprimați sunt în acea stare teribilă de acolo, și trăiesc în condiții superstițioase. Și doctorul vrăjitor, cu oase umane bătându-le în degetele lui, și cheamă duhurile rele, și oh, ce un-ce loc, și apoi să te gândești, că aici în America, sunt biserici frumoase și locuri mari. Și, Dumnezeule, și să știm că acei oameni săraci sunt așa de nevoiași, văzându-i că vin la adunare, se pun unul peste altul, și mulți din ei mor zăcând acolo, doar încercând să audă câteva cuvinte de la cineva despre care ei au spus că Te cunoaște. Inimile lor au început să se ridice, Doamne, de când Mesajul și scrisorile cutreieră toată Africa acum. Focurile, se pare că, încep să se aprindă din nou.

20 Și marea Ta biserică de acolo, care era o biserică puternică, s-a rupt în bucăți, o Dumnezeule, și a separat una în mai multe din aptitudinile celor formale, și-și ceilalți încă încearcă să țină de Adevăr și de Duhul. Iar acum, mii trimit înăuntru acum; ei vor ,Pânze de rugăciune repede care este-peste care m-am rugat. În aceste mici plicuri de aici sunt cererile noastre de rugăciune, de pachetele mici care merg la cei nevoiași. Oh, Dumnezeu al Cerului care ai făcut cerurile și pământul, eu te rog, Doamne, în Numele lui Isus ca Tu să sfințești fiecare fir din aceste materiale. Și fie ca Duhul Tău Sfânt să meargă cu fiecare fir din acesta, Doamne. Și când este pus peste cel bolnav și împovărat, fie ca duhurile rele să-i părăsească.

21 Gândindu-mă înapoi în junglele acelea unde vor merge aceste lucruri, multe din ele, unde ei-chiar se închină la diavolul. Mă rog, Dumnezeule, ca el să nu aibe nici un loc unde să stea, ca el să părăsească taberile, și oamenii să fie aduși la o cunoștință a Domnului Isus. Oferă aceasta, Doamne. Fie ca bolile lor să fie vindecate, necazurile lor rezolvate, și sufletele lor salvate, iar Puterea lui Dumnezeu să aibe întâietate. Admite aceasta, Tată. Noi trimitem fiecare fir din aceste materiale ca o unitate. Multe licăriri mici de foc sunt aici în seara aceasta, Doamne, și împreună noi trimitem rugăciunile noastre la Tine în folosul acestora, ca fiecare persoană să fie vindecată peste care se pun. În Numele lui Isus Cristos. Amin.

22 Acum, mă puteți auzi în spate, destul de bine acolo în spate acum în seara aceasta? Asta-i bine. Mă gândesc că vom fi așa de fericiți când noi obținem o altă biserică aici, căci aceste lucruri mici țin în jos, îți taie glasul și voi-voi aproape că nu-l puteți auzi deloc.

23 Acum, îmi dau seama din nou în seara aceasta, eu-eu mă apropiu de terenuri... Fratele Wood, înainte ca eu să o uit, eu am batista aceea. Nu mi-ai dat tu o batistă pentru cineva? Sau acela erai tu? Cineva mi-a dat o batistă să o pun în buzunarul meu și să o port, și am avut-o de atunci, în timpul adunării. Eu nu știu cine era. Credeam că tu ai fost cel care ai zis, "Poartă-o în buzunarul tău pentru cineva." Unii... [Fratele Neville explică despre batistă Fratelui Branham – Ed.] A fost aceea? Fratele Jackson, ai avut tu o batistă pentru cineva? Asta este. În regulă. Aceasta... Ei bine, aceasta va fi chiar aici, Frate Jackson, dacă tu o dorești. Și acum, eu știu că cineva mi-a dato, zicând, "Poartă-o în buzunar." Și apoi, eu am pus-o în haina mea și am uitat de ea.

24 Acum, la... Acum, dacă va voi Domnul, și glasul meu este în ordine, ori duminică dimineața sau duminică seara, una, cu voia Domnului, eu vreau să vorbesc asupra mesajului de Crăciun pe care-l am pentru voi: *Semnul Infailibil*. Voi vedeți? Eu încă am... Eu l-am atins diminică dimineața, și apoi, ceva a lovit foc în inima mea. Și eu doar am fost prea departe înainte cu mesajul să-l preiau din nou. Astfel eu-eu vreau să-l preiau duminică dimineața, cu voia Domnului, sau duminică seara, una. Astfel Fratele Neville și eu vom conveni împreună asupra aceluia timp.

25 Acum, așa cum a spus Fratele Neville, și tot așa și eu vreau să mulțumesc fiecăruia dintre voi pentru aducerea

aminte de Crăciun, felicitările voastre. Fratele și Sora Spencer, am primit-o pe a voastră. Și toți ceilalți diferiți de aici care mi-ați trimis felicitările voastre, pe aici, eu le apreciez și darurile și lucrurile pe care voi le-ați trimis. Noi cu certitudine apreciem aceasta. De la-de la soția mea, și mine, și-noi-și copiii, noi vă mulțumim. Nouă ne-ar place să fim în stare să vă trimitem un cadou de Crăciun la fiecare, dar acela ar fi desigur un lucru greu pentru un predicator să-l facă, nu-i așa? Ei bine, pe la așa de mulți după cum sunt la care să merg, eu doar nu aș fi în stare să o fac. Voi vedeți? Eu doar... Dar eu doresc să fi putut măcar lua la copii, la fiecare, ceva. Mi-ar place desigur să o fac, dar nu este doar... Predicatorii nu pot face aceea. Vedeți? Sunt prea mulți la care să le cumperi. Dar noi suntem toți, sunt sigur, eu însumi și alții la fel, că noi apreciem adunarea noastră. Unul din cele mai mari lucruri pe care mă gândesc că le-ați făcut, este dragostea voastră și nemuritoarea voastră credință pe care voi ați pus-o în mine ca al vostru-unul din păstorii voștri de aici, și-acest an.

26 Frate Neville, acea este și pentru tine, fratele meu scump. Și duhul minunat pe care Fratele Neville întotdeauna l-a arătat, ca, "Vino chiar înainte, Frate Branham; aici este amvonul, ia-l în primire. Binecuvântat fie Dumnezeu, îmi place să stau jos și să ascult." Și mie-mie îmi place asta. Mie-mie doar îmi place felul acela smerit, ne egoist pe care-l are Fratele Neville.

27 Și credința voastră a tuturor, și doar... Un lucru prin care puteți să-mi faceți un favor, este să vă rugați pentru mine. Acum, eu voi avea un grup de adunări repetate tocmai înainte ca marele itinerar să înceapă. Acum, ele-ele vor fi plasate în jur, mă gândesc, jos pe lângă Glasgow, Kentucky, eu voi avea o seară. Poate Campbellsville, Kentucky, eu voi avea o seară. Și-și dincolo la alte locuri acolo în Kentucky, Willow Shade, cred că este acesta, eu am o seară. Căci... Doar așa cum, vă voi face de cunoscut îndată ce noi le avem aranjate, despre adunările care urmează, care vor fi doar adunări mici locale acum, până când mă voi duce înapoi în câmp din nou.

28 Dar eu m-am dedicat proaspăt și din nou seara trecută lui Dumnezeu. Și prin ajutorul lui Dumnezeu și prin harul lui Dumnezeu eu intenționez să stau la datorie până când mor. Înțelegeți? Eu am făcut aceea cam cu treizeci de ani în urmă. Și eu am fost în... Dar eu devin așa de obosit uneori, că ajung dincolo de mine. Eu doar ajung într-un loc unde eu doar nu pot să merg mai departe. Vedeți, voi toți doar simplu o vedeți chiar aici. Voi-voi doar nu vă dați seama ce este acolo sus, și acolo afară, și aici. Și-și nici măcar de la unul-nici dintr-un oraș, nu; un stat, nu; nici din Statele Unite; ci lumea (vedeți?), din jurul lumii. Vedeți? Și aceia-aceia sunt mulți, eu presupun, în legătură în seara aceasta, care i-am întâlnit sau contactat, nu cu miile, ci milioane de oameni. Vedeți? Și voi doar ați fi surprinși câți din aceia sunt bolnavi. Vedeți? Și ei cheamă; și aceasta face o mare presiune.

29 Astfel eu vă apreciez rugăciunile tuturor. Și prin ajutorul lui Dumnezeu și harul, un foarte Vesel Crăciun la fiecare din voi. Rețineți zicala mea, acesta nu este Moș Crăciun, acesta este pentru Isus. Voi vedeți? *Christmas* [Crăciun – Trans.] înseamnă "Cristos." Și noi am mânat seara trecută, arătând copiilor toate casele împodobite și fiecare lucru, care este grozav de frumos. Dar m-am gândit, dacă eu vreodată pe-ceva pe casa mea, care eu vreodată am vrut să scriu, ar fi un semn de neon: *Nădăjduiesc Că Cristos Va Fi În Crăciunul Tău*. Asta-i adevărat. Puneți pe Cristos înapoi în Crăciun.

30 Acum, Dumnezeule Tată, noi ne apropiem de întrebări acum. Foarte, foarte sincer noi venim. Și-și acești oameni scumpi, Doamne, au așezat aceste întrebări și-care este pe inimile lor, și poate mult mai mulți în clădire; și ei vor să știe doar ce să facă. Și Tată, eu-eu sunt un foarte sărac înlocuitor pentru Tine, dar mă rog ca Tu să mă ajuți să cunosc Cuvântul Tău, ca El să aducă o porțiune satisfăcătoare la fiecare întrebare. Aceasta apoi noi o lăsăm în mâinile Tale, și în Numele Tău noi o cerem. Amin.

31 Acum, întrebarea Fratelui Pat de aici este una foarte, una foarte bună. Eu doar aș putea începe la aceea, Frate Pat. Acum, dacă careva din ceilalți din voi aveți o întrebare, voi doar scrieți-o și puneți-o aici sus, sau-sau Fratele Pat vă va aduce o bucată de hârtie dacă nu aveți o bucată de hârtie; sau eu voi fi doar bucuros să fac cel mai bine din câte pot să o răspund.

Acum, aceasta cam este o întrebare, Frate Pat. Aceasta sună de parcă este un sens de umor, dar este o întrebare.

**101. Unde sunt acum duhurile care au mers în porci? Unde sunt duhurile care au mers în acea turmă de porci în ziua aceea când Isus le-a scos din acel nebun?**

32 Ei bine, Frate Pat, după cea mai bună cunoștință a mea... Acum, noi începem asupra demonologiei în primul rând. Acum, demonologia este un lucru mare. (Acum, unii din voi urmăriți ceasul și să nu mă lăsați să merg prea mult la o întrebare.) Dar puterile acelea demonice, acele duhuri erau într-un om numit Legiune mai întâi. Nu este adevărat? Și pentru că numele lui era Legiune, deoarece *Legiune* în Ebraică înseamnă "mulți." Vedeți? Acolo erau mulți din aceia.

33 Și duhurile acelea care au fost în acel om drag și l-au înebunit. Și dacă cineva a văzut vreodată o persoană nebună

sau a trebuit să aibe de-a face cu ei, ei sunt de multe ori a lor-a lor-tăria lor, pentru că ei sunt așa de posedați de diavolul. Dacă ați fost cândva în preajmă unde o-o persoană și-a pierdut mintea, oh, este nevoie de câțiva oameni buni să-i țină. Și ei sunt de două sau trei ori mai în putere.

34 Acum, când o persoană este oloagă și Duhul Sfânt îi apucă, dacă diavolul are așa de multă putere să facă pe un om de trei sau patru ori tăria lui umană, câtă putere poate Dumnezeu pune într-un om? Vedeți? Aceea este ceea ce vine peste el să-l facă să umble în tăria lui Dumnezeu, unde el a zăcut olog cu anii. Oasele i se îndreaptă; și mâinile i se îndreaptă; el umblă, și ca un om tânăr nou, pentru că puterea Duhului Sfânt este peste el.

35 Acum, acestea erau așa de rele încât ei l-au înfășurat pe om în lanțuri, și el le putea rupe. Și ei spuneau că el le-a smuls în două. Și nu era nici-nimic nu-l putea lega. El era într-adevăr un caz foarte grav, căci el avea o legiune de demoni în el. Și apoi, când el... Isus a trecut dincolo și a venit în Gadara și a pornit în jos pe lângă morminte... Și el era așa de rău, nu omul (vedeți?), omul era în regulă.

36 Acesta nu este omul. Când voi vedeți o persoană așa, să nu vă gândiți niciodată că este omul; este diavolul care este în om.

Acum, acel maniac pe platformă în seara aceea, vroia să mă omoare, sus în Oregon. Omul acela, eu-când el a venit la mine, în loc ca el să mă scuibe în față și să mă numească un "șarpe în iarbă" în față la aproape zece mii de oameni, ei bine, el nu era acela, nu a fost omul. El este un om care mănâncă, bea, doarme, poate cu o familie, și iubește, și-și tot așa cum sunt eu sau voi. Dar era diavolul acela în el care făcea aceea. Vedeți?

37 Și voi niciodată nu scoateți un drac prin atitudinea greșită. Este nevoie ca dragostea să o facă. Iar dragostea este cea mai puternică forță care există în lume. Acum, dacă voi observați, un drac este întotdeauna ură. Ura este de la diavolul. Și când oamenii urăsc pe cineva, amintiți-vă, este un diavol teribil să disprețuiască sau să nu-i placă de cineva. Voi nu trebuie să faceți aceea.

38 Vă amintiți că... Isus a zis în predica Lui că atunci când vă rugați, "Tatăl nostru Care ești în Cer," ... Și când El a coborât, El a zis, "Dacă voi nu iertați din inimă greșelile fiecărui om, nici Tatăl vostru Cerească nu vă iartă greșelile voastre." Vedeți? Voi nu trebuie să faceți aceea.

39 Dar acum, unde diavolul crează o putere de ură (vedeți?) să alerge la platformă să măucidă, căci el fizic, el era mai mult decât în stare, de multe ori mai... El m-ar fi putut ține sus, poate, cu două degete ale lui, chiar sus așa de curea, căci el cântărea 260 sau 270; el era mai bine de șase picioare și jumătate sau șapte picioare înălțime, om mare voinic. Și chiar... El chiar a lovit un predicator jos pe stradă cu pumnul lui, i-a rupt clavicula și falca, și l-a rănit, și l-a pus într-un spital. El doar a urât predicatorii. Și apoi, el doar a alergat chiar acolo sus să mă omoare. Vedeți?

40 Acum, în acel om erau unele din aceste duhuri care au fost scoase afară din porci în Gadara. Unii dintre acei oameni sărmani sunt aici în instituțiile de nebuni, bătându-și capul de barele îmbrăcate, celule. Amintiți-vă, dracii nu mor. Dracii întotdeauna trăiesc, dar va fi un timp unde dracii vor trebui să moară. Ei vor deveni total nimicivi. Dar acum, ei sunt vii, și ei lucrează din generație în generație asupra ființelor umane. Unii din ei sunt în formă de cancer; unii sunt în formă de epilepsie; unii sunt în formă de tuberculoză. Ei intră în trup, dar se pare că, ei sunt fără putere până când ei pot intra într-o persoană. Ei trebuie să funcționeze printr-o persoană, care aduce la un alt gând, că Duhul Sfânt este-acoperă pământul, dar El este aproape neputincios până când El intră în voi și în mine.

41 Dumnezeu depinde de voi și de mine. Înțelegeți? Duhul Sfânt... Pământul este plin de Duhul lui Dumnezeu, dar El este revărsat. Însă El-EI nu poate funcționa până când El vine în noi, noi ființele umane, să lucreze.

42 Și diavolul vrea să ne preia să funcționăm sub el. Astfel când el ia forma slabă, el începe în păcat. Dacă el îi poate ține doar într-un om neprihănit, un om bun, și doar să-l lase să meargă înainte și să încerce să fie bine în acest fel; dacă el îl poate ține așa până când el este mort, aceea este chiar ce vrea el să facă. El îl are, căci nu contează cât de neprihănit ești, cât de bun ești, cât de moral ești, cât de curat ești, cât de onest ești, tu nu vei intra în Cer până când nu ești născut din nou. Isus a zis așa. Astfel nu există... El... Voi trebuie să fiți născuți, voi trebuie să fiți regenerați, sau nu există nici o cale în lume ca voi să intrați vreodată în Cer, sau vreodată-sau vreodată să veniți la Cristos.

43 Acum, am spus cu câteva momente în urmă, care ar putea ridica în gândirea voastră o altă întrebare, că eu... că eu am învățat, și aceea este pe-pe... Că eu nu cred că există un etern... Eu nu cred că Biblia învață un iad etern, care arde. Ea nu învață, căci dacă iadul este etern și oamenii care merg acolo vor fi pedepsiți etern, singura cale cum ei ar putea fi pedepsiți etern, ei ar fi trebuit să aibe Viața Eternă. Și există numai o singură formă de Viață Eternă, și aceea este în Dumnezeu. Înțelegeți? Deci ei trebuie să vină la nimicire (vedeți?); aceea este, partea lor fizică devine nimicivă, și apoi partea lor spirituală devine nimicivă. Aceea este complet consumat; nu mai există nimic de acesta. "Nici rădăcină nici

ramură," o numește Biblia. Ei sunt complet terminați.

44 Iar apoi, eu pot dovedi că există ranguri în Cer, că ei nu vor fi toți la aceeași egalitate, dar voi veți avea Viață Eternă egală. Dar Biblia a spus că regii pământului își aduc cinstea și slava lor (Apocalipsa 22)-își aduc cinstea și slava în cetate. Aceea dovedește că vor exista regi pe noul pământ, regi și domnitori. Isus a zis ucenicilor Lui... Ei au zis, "Ce vom avea noi după ce am părăsit tată, și mamă, și totul să Te urmăm?"

45 El a zis, "Adevărat, Eu vă spun, voi veți ședea pe douăsprezece tronuri, judecând pe cele douăsprezece seminții ale lui Israel în ziua aceea." Vedeți, acesta este un altul, este un sistem pământesc care se ridică care va-care va fi cu mult mai suprem decât orice. În acela ei nu vor avea păcat, dar totuși ei vor avea domnitori și așa mai departe în cetăți, când totul va fi îndeplinit în felul Vieții Eterne.

46 Dar cei răi vor fi pedepsiți pentru păcatele lor după faptele care au fost făcute în trup, și apoi vor deveni complet și total anihilați. Acum, doar amintiți-vă aceea. Voi care luați notițe, amintiți-vă asta.

47 Și puneți-mă pe înregistrare despre aceea, că există numai o formă de Viață Eternă, și noi căutăm după aceea; și numai Dumnezeu are Viață Eternă.

Nu există două feluri de Viață Eternă, o Viață Eternă, și aceea este toți cei ce trăiesc. Și amintiți-vă, puneți și aceasta la notițele voastre: Tot ce a fost făcut, care a avut un început, are un sfârșit. Tot ce a avut un început are un sfârșit, și numai aceea ce nu are început nu are sfârșit. Și există numai un lucru care nu a avut niciodată un început, și acela era Dumnezeu. Și aceea este singura cale prin care puteți învia la înviere, este să aveți acea Viață Eternă în voi. Înțelegeți? Aceea este singura cale ca voi să veniți vreodată înapoi, este ceva care nu avea început. Și când ați primit Duhul Sfânt, în voi locuiește o Viață care nu a început niciodată și niciodată nu se poate sfârși; și voi posedați Viața aceea în voi, atunci A voi aveți Viață Eternă și sunteți fii și fiice ale lui Dumnezeu. Înțelegeți? Și voi nu mai puteți muri după cum Dumnezeu nu poate muri, deoarece voi sunteți o parte din Dumnezeu.

48 Noi am avut întrebarea aici cu un timp în urmă, pe aici undeva, despre predestinare, o aduce chiar la același lucru. Voi deveniți o parte din Dumnezeu; și dacă Dumnezeu S-a împărțit în acel mare Stâlp de Foc, și licăririle acelea mici au mers afară peste fiecare din persoanele acelea, și El face încă același lucru astăzi. Noi o putem dovedi prin experiența pe care o avem, prin învățăturile Bibliei, prin cercetarea științifică, fotografia care să arate că este Acela, că Dumnezeu Se împarte printre poporul Lui. "Și pentru că Eu trăiesc, și voi trăiți." A zis Isus. Noi nu putem muri. Nu există un astfel de lucru ca moarte pentru un Creștin; "Căci cel ce crede în Mine, chiar dacă era mort, totuși el va trăi: Și oricine trăiește și crede în Mine nu va muri niciodată (vedeți?)-muri."

49 Cuvântul *moarte* înseamnă "separat." Acum, fizic, noi ne despărțim de vederea noastră fizică, pentru că acela este încă păcat, dar duhul nostru este din Dumnezeu care nu poate fi niciodată separat de Dumnezeu, deoarece noi suntem o parte din Dumnezeu. Noi suntem-noi aducem... Noi suntem aduși înapoi în acel gând al lui Dumnezeu. Tot ce face Dumnezeu este perfect și etern. Și când tocmai gândurile lui Dumnezeu au ieșit pentru o împărăție de oameni care se închinau Lui, tocmai acele gânduri sunt eterne. Înțelegeți? Ele nu mai pot pieri. Fiecare cuvânt al lui Dumnezeu este Etern. Isus a zis, "Cerurile și pământul vor trece, și cerurile și pământul pot trece, dar cuvintele Mele nu vor trece niciodată." Vedeți? Ele sunt eterne cu Dumnezeu. Și "Dacă voi rămâneți în Mine și Cuvântul Meu în voi..." Vedeți? Noi devenim o parte din Cuvântul Lui, parte din Viața Lui, căci noi suntem carne din carnea Lui, și os din osul Lui, și viață din Viața Lui. Atunci noi nu mai putem pieri după cum Dumnezeu Însuși nu poate pieri. Aceea este ce este Duhul Sfânt.

50 Un omuleț a plecat de aici din Georgia, Fratele Evans. El a fost peste tot prin țară. Și el este un mare suportor al prietenului meu bun Oral Roberts; și el-el a sprijinit toate transmisiile lui de televiziune de jos acolo, și multe lucruri el a făcut. Dar el mi-a zis zilele trecute, el a zis, "Frate Branham, am mers acolo la școala Fratelui Jagger. Am mers peste tot; am stat acolo afară de trei luni. Am căutat; am mers în diferite locuri, în fiecare din ele, și să o aducă înapoi la același lucru. Eu niciodată nu am putut obține un loc unde să am vreo asigurare (vedeți?), dacă eu fac aceasta, sau dacă eu fac aceea, și ce aş putea eu face aici, sau sunt eu, sau nu sunt," zicea, "până când am auzit învățăturile tale." Zicea, "Atunci aceea a stabilit-o odată pentru totdeauna." "Căci închinătorul odată curățit de păcatele lui nu mai are conștiință de păcat." El a trecut din moarte la Viață, și el are Viață Eternă înlăuntrul lui locuind acolo și nu mai poate muri după cum Dumnezeu nu poate muri. Exact Biblia. Vedeți? Lui i se poartă de grijă etern, pentru că el are Viață Eternă.

51 Acum, aceea nu înseamnă că voi puteți păcătui și să scăpați cu aceasta, căci atunci când păcătuiți sunteți pedepsiți pentru păcatele voastre. Exact corect. Dar atât timp cât Viața Eternă este înăuntru acolo, voi trăiți veșnic. Isus a zis, "Cel ce ascultă Cuvântul Meu (Sf. Ioan 5:24)-cel ce aude cuvintele Mele, și crede în Cel ce M-a trimis, are Viață

Veșnică, și nu va veni la judecată, a-ci a trecut de la moarte la Viață." Vedeți? Toți... "Nimeni nu poate veni la Mine dacă Tatăl Meu nu-l atrage mai întâi; și toți cei ce vin la Mine, Eu... Și toți cei care Tatăl Meu Mi i-a dat vor veni la Mine." Asta-i adevărat. "Toți acei pe care El i-a dat vor veni, și niciunul din ei nu va fi pierdut. Eu le voi da Viața Eternă și îl voi învia în ziua de apoi." (Sf. Ioan 6) Oh, ce asigurare binecuvântată. Vedeți? Atunci voi nu trebuie să vă duceți în jur speriați de moarte și pribegind.

52 Dumnezeu ne-a dat asigurarea perfectă că noi suntem copiii Lui. Și ca copii ai Lui, El ne corectează tot așa cum eu corectez copiii mei, și voi corecțați copiii voștri. Când greșesc noi îi corectăm. Dacă-dacă copiii mei fac rele, atunci este datoria mea ca tată să-i corectez. Și apoi, dacă copiii lui Dumnezeu fac rău, este datoria Lui ca Tată, și El vă v-a corecta. Doar amintiți-vă asta, voi veți fi corecțați. Dar atât timp cât voi sunteți copilul Lui, lumea mai bine să-și țină mâinile jos de pe voi (asta-i adevărat!), căci El a zis, "Este mult mai bine ca voi să vă atârnați o piatră de moară de gât și să fiți înnecați în adâncurile mării decât să ofensați vreodată pe unul din acești micuți care cred în Mine." Asta-i adevărat. Ce va fi judecata aceea!

53 Acum, Frate Pat, înapoi la întrebarea ta. Duhurile care au ieșit din omul acela, care l-au condus ca pe un maniac (vedeți?), fac același lucru astăzi în oameni. Vedeți? Sunt duhurile acelea, mii de mii. Și diavolul intră cu doar ca un mic opiu. Este ca și cum ei iau o fetiță de școală; primul lucru ce vor face ei este să o facă să fumeze o țigară. Vedeți? Aceea o începe pe ea. Și următorul lucru care-l fac ei, ei devin puțin mai tare. Și apoi, primul lucru, aceasta se sfârșește în marijuana [Țigări cu efecte euforice – Trans.]; și atunci de la aceea, înainte în patima de drog. Ce face aceasta? Aceasta îi nebunește. Ei doar înnebunesc, și diavolul îi are. Vedeți?

54 Astfel diavolul este în fumatul de țigări. Aceea este forma lui blândă. Acum, dacă el vede că sunteți suficient de deștepti și veți prinde aceea, el nu va lăsa să meargă ceva mai departe decât țigările. Vedeți? Atât timp cât el poate doar să vă țină acolo suficient de mult, el vă face viața plesnită, căci el știe că tu nu te poți duce până când Dumnezeu nu a zis așa. Dar tu vei auzi predică după predică, mesaj după mesaj, și lovire după lovire la el, și avertizare după avertizare la el; și dacă el poate doar să te țină încarcerat și să-ți țină mintea la altceva, ca fiind o persoană populară, sau tu trebuie să o ai, sau așa ceva, atunci el doar te ține acolo până când el te duce afară. Sau dacă el poate doar să te lase să aderi la o biserică și să zici, "Eu voi fi un om bun. Eu voi deschide o pagină nouă. Eu voi obține... Eu-eu voi merge la biserică și voi adera la biserică." Dacă el poate doar să te țină sub aceea, aceea este tot ce are el de făcut. El încă te are, pentru că tu ... Isus a zis, "Adevărat, adevărat (aceea este absolut, absolut), vă zic Eu, dacă un om ri-u se naște din apă și din Duh, el cu nici un chip nu va intra în Împărăție."

Dați-mi voie doar să vă arăt ceva. Am vorbit cu un frate în această după-masă, Fratele Wood, când noi eram într-o călătorie, doar afară, încercând să-mi relaxez mintea, să nu mai vorbesc să-mi primesc suficient glas să vorbesc în seara aceasta.

55 Acum, observați! Noi mergem aici jos și luăm un bob mare frumos de porumb. Este cel mai perfect bob de porumb care există în țară. Acum, eu voi... ? ... porumb sau știulete, oricum vreți să-l numiți. Eu îl-eu îl voi lua aici la Clark County Fair, și eu voi câștiga o panglică albastră pe el. Este cel mai bun bob de porumb, cel mai perfect porumb care există, și văzut vreodată. Eu voi obține o panglică albastră pentru el. Eu îl voi duce jos la Floyd County; îl voi duce la Harrison County. Îl voi duce la stat, și-l voi duce la națiune. Și el câștigă fiecare panglică albastră. Este cel mai perfect bob de porumb. Și oamenii de știință cu lentilele lor mari, ei se uită prin el, și-l examinează. Vedeți? Este o cantitate perfectă de potasiu, și o cantitate perfectă de calciu, și-și o umezeală perfectă. Tot ce merge în acel bob de porumb este întocmai exact perfect. Acum, voi ziceți, "Eu îl voi planta pe asta și-mi voi obține un alt bob perfect din el." Iar tu îl plantezi în pământ. Dacă acel porumb, acel bob perfect, nu are germele de viață în el, el va zăcea acolo și va putrezi, și acela este sfârșitul lui. El nu va mai învia niciodată, nu contează cât de perfect este el. El-el niciodată nu va mai răsări până când nu este germinizat cu o viață nouă în el.

56 Și voi puteți lua un om... Acum, eu nu vreau să spun aceasta să rănesc simțurile, eu doar... Aceasta este biserică, acesta este tabernacolul meu, și eu sunt tot așa de liber ca o pasăre. Vedeți? Acum eu vreau să vă amintiți, că în aceasta, că un om poate fi bun; el poate să-și plătească zeciuielile; el poate fi cinstit; el poate ajuta văduvele; el poate ajuta orfanul; el poate fi un membru al bisericii. Tu nu poți găsi un defect despre omul acela. De fiecare dată când ceva urmează să intervină, chiar jos în buzunarul lui, își ia ultimul bănuț care-l avea și-l dă săracului. El va-el va sta lângă tine și la bine și la rău. El va fi prietenul tău chiar când mulți dintre așa numiți alții te vor refuza și fiecare lucru ca acela; și omul acela încă este în afara Împărăției lui Dumnezeu afară doar dacă a fost umplut cu Duhul Sfânt, Viața Eternă. Asta-i adevărat! Așa este cât de important este aceasta.

57 Acela-i motivul că încerc să fac biserica mea să o vadă. Și eu-eu mă rog ca voi să nu gândiți că eu doar încerc să

fac pe deșteptul privitor la aceasta. Eu-eu încerc să vă spun că diavolul este așa de înșelător, că el este așa de înșelător încât el-el vă v-a face să vă comportați ca un Creștin. El va face ceva și va imita pe Cristos drept în jos la cei Aleși. Biblia a zis că ei vor fi așa de apropiați împreună. Tu vei fi un om bun. Tu vei avea...

58 Acum priviți aici, dați-mi voie să vă arăt exemple să fiți siguri acum. Noi vrem să o ținem în Scripturi în timp ce suntem la aceste duhuri. Esau era un om mult mai bun în fiecare fel vreți voi să-l luați decât cum era Iacob. Acum, Esau (Dumnezeu mă iartă pentru această remarcă), el era doar un mic pârâcios. Asta-i tot. Acum, dacă voi îl observați, ce era el? Un mic trâncănitor și un mincinos mare. Acum, dacă-dacă eu o spun greșit, Dumnezeu să mă ierte, dar el a mințit. Și un înșelător, aproape că nu a mai existat unul ca el. Când el a luat chiar acele bețe pestrițe și le-a pus în apă să determine acele vite însărcinate și oile de acolo să nască oi pestrițe și vite pestrițe, să le aibă pentru el-în mâinile lui... Ce a făcut el? El și-a pus haina lui Esau și o bucată de piele de oaie și orice altceva, și a mers acolo sus, și l-a imitat pe Esau înaintea tatălui său orb care era un profet. Asta-i adevărat? Păi, el era un mic necinstit; el a fost într-adevăr. Iar Esau era un... Eu nar trebui-poate eu n-ar fi trebuit să o spun în felul acela. Vedeți? Eu nu vreau să o spun așa. Eu-eu o voi lua înapoi. El-el era un-el era un... eu nu știu; voi știți ce era el. Vedeți? Voi doar gândiți în mintea voastră; eu voi... El era un-el era un om mare al lui Dumnezeu, și eu nu vreau să spun nimic rău despre el (vedeți?), dar eu doar încerc să indic mici-mici lucruri ce a făcut el. Doar priviți cât de șmecher era el. Mincinos? Sigur, el era doar-el era îngrozitor. Dar ce încerca el să facă?

59 Priviți la Esau. Esau era un om bun, moral, un membru bun de biserică astăzi. Ce a făcut el? El era un vânător. El a mers afară... Desigur atunci, așa își câștigau ei existența. El a avut grijă de cirezile tatălui lui. Tatăl lui era orb. Un profet, un profet al Domnului era orb și a fost înșelat de propriul lui fiu, un profet, Isaac; prin el a venit Cristos. Voi puteți să-l numiți profet, Biblia a zis că el era. Și era orb? De ce nu s-a vindecat pe sine? Și de ce nu a știut el că acela era Esau-că acela era Iacob în loc de Esau? Vedeți? Dumnezeu nu le spune profeților Lui totul. El doar le spune ceea ce El vrea ca ei să știe. Vedeți?

60 Dumnezeu lucra un plan atunci, și el trebuia să lucreze în el. Dumnezeu... Dacă voi vă veți supune lui Dumnezeu, Dumnezeu vă v-a face să lucrați chiar în planul Său.

61 Acum observați ce a făcut el, ce a făcut acest tip. Esau a plecat afară și a încercat să aibe grijă de sârmanul său, bătrân, tată orb; iar Iacob, se părea că, lui nu-i păsa ce i se întâmpla lui. Dar era un singur lucru care Iacob îl vroia, și acela era dreptul de naștere. Indiferent de ce venea, cum trebuia el să-l obțină, la ce nivel trebuia el să vină, dreptul acela de naștere era tot ce-l interesa. Iar Esau, Biblia a zis, a nesocotit dreptul de naștere; Biblia a zis așa. Iar Biblia a zis, "Nu cumva să vină printre voi vreun curvar frivol, ca Esau persoana aceea rea care și-a nesocotit dreptul de naștere și l-a vândut pentru un blid de linte..."

62 Acum, ce este un drept de naștere? El este dreptul. Acea este ceea ce încerc eu să vă spun acum. Acest Duh Sfânt este Dreptul vostru de naștere; acela este Dreptul vostru de naștere. Acela este dreptul vostru dat de Dumnezeu. Acum, oamenii vor zice astăzi, "Eu voi merge la biserică. Eu sunt tot așa de bun ca omul de alături. Dar eu, să acționez ca unul din acei holy rollers? Nu eu." Ei bine, tu Esaule! Vedeți? Este chiar același lucru, nesocotind dreptul de naștere. Păi, el l-a schimbat pentru un blid de linte. Iar voi îl vindeți... Acum, eu nu spun că voi, dar lumea îl vinde pentru mult mai puțin decât atât.

63 Esau a fost flămând. Dar, vedeți, dacă bunătatea ar fi socotită... Dacă cineva... Dacă am păși acolo sus și stăteam în jurul cortului pentru o-câteva zile, noi am afla că Esau era... Noi l-am fi ales pe Esau. Vedeți? Dar în inima lui el a vrut acel drept de naștere. Lui nu-i păsa de nimic altceva; el a vrut acel drept de naștere. Acea era tot ce vroia el.

64 Iar Esau a vrut să fie un om plăcut, și să aibe grijă de toate, și să facă totul chiar bine, și să facă totul doar cum... El era un legalist foarte bun; Esau era. El a vrut totul numai bine. Iar Iacob a vrut un lucru, și acela era dreptul de naștere, și acela era tot de ce-i păsa lui. Și Esau... Vedeți ce li s-au întâmplat la amândoi băieții. Vedeți? Și chiar din Iacob au ieșit cei doisprezece patriarhi care au adus înainte, ei bine, cele douăsprezece seminții ale lui Israel, din Iacob. Și el a numit-și Dumnezeu l-a numit pe Iacob propriul Lui fiu. Vedeți voi ce vreau eu să spun?

65 Acel Duh Sfânt ar trebui să fie mult mai important pentru voi decât orice altceva ce există în lume, prestigiul vostru, viața voastră, serviciul vostru, orice al vostru ce există. Voi ar trebui să nu încetați până când Il aveți. Voi trebuie să-L primiți. El trebuie să fie cel mai... Iar voi ziceți, "Ei bine, mi-e teamă că ei la-ei la lucrul meu. Mi-e teamă că soțul meu, al meu..." Nu-ți fie teamă; lăsați ca Acela să fie primul loc. Lăsați ca orice altceva să treacă. Lăsați ca Acela să fie întâi. "Ei bine, eu aștept să-L primesc într-una din aceste zile, Frate Branham." Nu într-una din aceste zile, acum! Acesta este timpul. "Lăsați ca El să fie primul înainte ca eu-înainte ca eu să fac altceva. Lăsați-mă să-L am acum!" Disperat! Acela va ajuta răspunsul întrebării noastre. Voi ajungeți-când voi ajungeți disperați după El, într-



adevăr trebuie să-L aveți sau muriți (vedeți?), atunci este când Îl veți primi.

66 Un Evreu mic era aici în oraș. Eu nu știu dacă l-ați cunoscut sau nu. El a fost vindecat de cancer. Ei au dat-l-au dat afară. Și când el a fost botezat în Numele lui Isus Cristos, atunci ei într-adevăr l-au dat afară, l-au scos afară în curte. Și apoi el a mers și a aderat la biserica Metodistă. Și ei au aflat că el a fost botezat în Numele lui Isus, și ei l-au pus afară în vreme de zero, cam minus zece, în Ohio; i-au pus un pat acolo afară (Frate Freeman tu ar trebui să-ți amintești de Fratele Vance, nu-i așa?)-l-au pus afară-acolo afară, și o pompă de apă acolo afară, și au zis, "Există suficientă apă pentru tine să fii rebotezat în Numele lui Isus, eu presupun."

67 Oricum, el îmi spunea odată o mică poveste. El a zis că atunci când acești *anumiți* oameni, soția lui-ei stăteau cu... Și el și-a adunat toate lucrurile lui vechi într-o mașină veche stricată și a pornit afară din oraș. Iar soția lui a zis, "Ai știut tu ceva? Eu ar fi trebuit să beau puțină apă înainte să părăsesc locul acela." Zicea, "Mi-e sete."

Ei bine, a zis el, "Dragă, acolo este un hidrant."

Zicea, "Bine, mergi înainte până când atingi un loc mai bun." Vedeți?

Și el a mers puțin mai departe, și a zis, "Iată un alt hidrant."

A zis, "Bine, doar mergi înainte." Vedeți?

68 Dar a zis, "Atunci, când ea a ajuns afară la țară, acolo nu era pompă." A zis, "Ea doar se zbătea după o-după o gură de apă." Și a zis, "După un timp, acolo departe în câmp era o pompă veche de țară, afară departe în câmp, drept dincolo printr-o grămadă de vite; și ei i-a fost frică de vite." Dar el a zis, "Ea a zis, 'Levi, eu doar trebuie să beau!'" Astfel ei-el a oprit mașina. Și a zis, înainte ca să poată măcar să oprească cu greu mașina, ea a fost afară și a luat-o peste gard. Ea trebuia să aibe apă. Și când Dumnezeu devine așa de real pentru voi, când voi însetați așa, că este ori Dumnezeu sau veți muri, voi nu mai puteți suporta, atunci ceva urmează să se întâmple. Aceasta trebuie-voi vă puneți pe treabă atunci cu Dumnezeu. Acea este când voi luați-aceasta are loc.

69 Acum, aceste duhuri rele înșală oamenii. Și despre duhurile acelea, de multe ori sunt foarte religioase. Acum voi ziceți, "Vrei să spui, religioase?" Da, domnule! Chiar învață Scripturile, Biblia. Ele sigur învață.

70 Acum observați! Isus a venit la un grup de oameni care erau preoți sfinți; și ei au ținut legile la literă; și ei erau foarte, foarte religioși. Și Isus-Ioan i-a numit, a zis, "Voi generație de vipere (aceia sunt șerpi), cine v-a avertizat să fugiți de mânia care vine?" Când Isus i-a văzut, El a zis, "Voi sunteți de la tatăl vostru diavolul." Acela era Dumnezeu care a zis aceea. Tot așa de religioși cât puteau ei să fie.

71 Amintiți-vă, când-diavolul își ia omul lui, dar nu duhul lui. Dumnezeu ia omul Lui dar nu Duhul Lui. Vedeți? Duhul Sfânt vine în viața voastră și sfințește duhul vostru, trăiește prin voi, și vă dă putere să trăiți. Dar când-când duhul vostru merge înainte, duhul vostru este ținut cu Dumnezeu; dar Duhul Sfânt care a fost peste voi vine peste altcineva, și altcineva, și cineva...

72 Acest Duh care a fost peste Ilie a venit peste Elisei, o porție dublă din El; cu șapte sute de ani mai târziu sau opt sute de ani mai târziu a venit peste Ioan Botezătorul, l-a făcut să acționeze... Priviți cum Ilie, priviți cum era Ilie: om bătrân mare păros, cu barbă peste tot pe el; piele de oi, arăta ca un vierme păros, cu fața așa în afară, mergând cu pași apăsători pe acolo jos cu o bucată de piele în jur, brâul lui ca-brâul în jurul coapselor lui, așa. Dacă voi ați fi... Dacă el ar fi pășit sus spre casa voastră voi ați fi zis, "Ooo, vai! Ați chema poliția foarte repede. Un astfel de tip stă în fața ușii mele." Dar acela era un profet al Domnului. Sigur era! Și când, când el a murit, o porție dublă din Duhul lui a venit peste Ilie; și apoi cu opt sute de ani mai târziu a venit peste Ioan Botezătorul și l-a făcut pe Ioan să acționeze întocmai exact cum au făcut ei, pentru că Acesta era duhul lui Ilie.

73 Acum, dacă duhul lui Ilie peste Ioan l-a făcut pe Ioan să acționeze ca Ilie, Duhul lui Dumnezeu peste voi vă va face pe voi să acționați ca Isus. Acum, acolo este unde găsiți voi Duhul Sfânt. Vedeți? Acea este ce face Duhul Sfânt. El vă face blânzi, vă face smeriți, vă face iertători.

74 Ar putea ei să vă smulgă barba de pe față, dacă ați avea-o acolo, să o smulgă și să vă scuiepe în față, când voi aveți putere să chemați o-legiuni de Îngeri? Ați putea voi face asta pentru dragostea oamenilor care vă scuipau în față? Ați putea voi să o faceți? Dacă cineva doar ar veni sus la voi și ar zice, "Măi, tu fățarnicule!" și te-a pocnit pe un obraz, ai putea să te rogi pentru iertarea lor? Acum, acolo este unde încredere-ești testat dacă ai Duhul Sfânt sau nu. Vedeți? Când cineva zice ceva rău împotriva cuiva, uneori acela pretinde să aibă Duhul Sfânt, "Mă voi achita cu ea și dacă îmi ia până în ultima mea zi." Vedeți? Acum, acolo este unde vă verificați despre Duhul Sfânt al vostru. Vedeți? "Ferice de voi când oamenii spun tot felul de rele împotriva voastră pe nedrept pentru Numele Meu." Dar voi mergeți să vă achitați cu ei? Nu! "Bucurați-vă și fiți peste măsură de bucuroși, căci așa au persecutat ei pe profeții care au fost

înaintea voastră." Vedeți?

75 Când cineva zice rău despre voi, să spuneți ceva bine. Dacă nu puteți spune ceva bine despre ei, atunci nu spuneți nimic. Doar lăsați să se ducă. Vedeți? Și apoi, când ajungi singur, roagă-te pentru ei.

76 Dacă există un lucru în viața mea care m-a ajutat să înțeleg că Duhul Sfânt a venit în mine jos acolo în ziua aceea, a fost aceea. Eu am fost înfierbântat, aprins, Irlandez de ambele părți. Și eu întotdeauna nu puteam aproape ca să mănânc de loc, gura mea era întotdeauna zdrobită unde cineva a zdrobit, săream sus unde nu trebuia să sar. Eu am câțiva din dinții mei ruși afară acum și umpluți unde eu-eu am vorbit unde nu ar fi trebuit să vorbesc (vedeți?) și am spus lucruri... Întotdeauna în necaz. Și am zis... Cineva mi-a zis, învățătoarea mea la școală, ea a zis... Eu am zis, "Doamnă, eu-eu-eu nu mă pot abține." Vedeți, eu ajungeam în necaz tot timpul. Și am zis, "Eu nu mă pot abține." Sărmana bătrână Mama Temple, ea tocmai a mers în Slavă zilele trecute.

Și ea a zis, "Ei bine, uite Dragă." Ea m-a luat în poală, și m-a tras sus în brațele ei și a început să plângă. Prima dată când eu am avut vreodată dragoste așa de la cineva, o femeie bătrână. Ea doar a plâns deasupra mea. Ea a sis, "Billy, eu voi face ceva pentru tine, Dragă; Eu îți voi da o bucăciță de ață." Și a zis, "Dacă careva din băieți sare pe tine..."

77 M-au numit "corn-a-cracker," pentru că eu eram din Kentucky, voi știți, și-și... Eu eram-eu într-adevăr eram îmbrăcat îngrozitor. Și ei își băteau joc de părul meu, atârând destul de aproape așa de lung cum este acum, și jos de tot peste fața mea. Și eu doar aveam un timp îngrozitor, voi știți. Și-și ei mă băteau în jur și mă plesneau. Ori când careva se enerva, ei veneau în jur, și doar mă apucau, și mă doborau jos. Și aici am venit eu. Vedeți? Și o-astfel atunci-și o luptă. Și noi aveam-noi le dădeam... Eu am avut chiar lupte cu cuțitul și de toate.

78 Și am luat o pușcă Winchester și am încercat să împușc, să trag chiar în patru sau cinci băieți, căci m-au bătut încât cu greu mai puteam sta în picioare. I-aș fi ucis pe fiecare din ei dacă nu ar fi fost Dumnezeu. Mi-am luat cartușele de pe jos, le-am pus înapoi în pușcă; ele pușcau tot așa de bine cum au pușcat vreodată. Vedeți? Eu aș fi fost un ucigaș a cinci oameni, probabil, sau cinci băieți.

79 Eram numai în vârstă de vreo doisprezece ani, foarte nervos! Și învățătoarea a zis, "Tu să iei această sfoară mică, Billy, și oricând te mâni, tu doar să te oprești și să faci nouă noduri în sfoara aceea." A zis, "Când tu faci aceea, atunci tu să aduci sfoara aceea la mine. Eu pariez că mânia ta se va termina."

80 Am zis, "D-nă Whalen, eu într-adevăr cred că sunteți așa de drăguță." Am zis, "Eu-eu voi încerca aceasta." Vedeți? (Sau D-na Temple; eu spun D-na Whalen. Am zis D-na... Domnul Whalen era un învățător aici sus odată.) Astfel eu-eu mi-am pus sfoara în buzunar. Și nu am fost afară în curte cinci minute până când cineva mi-a pocnit una. Ei bine, am mersam început la ele, știți. M-am întins în jos și am apucat sfoara mea; și am început să fac un nod; am aruncat sfoara jos, și am plecat. Vedeți? Eu doar nu am putut să o fac. Vedeți?

81 Și am zis, "Eu niciodată nu aș putea fi un Creștin." Dar dați-mi voie să vă spun, în noaptea aceea acolo jos la Ohio Avenue când Duhul Sfânt a venit în mine, acela a potolit mânia. Aceea s-a terminat. Am zis, "Eu niciodată nu o puteam face. Eu niciodată nu puteam să fiu un Creștin, pentru că eu nu puteam să trec peste aceea," am zis, "ceva ce este născut în mine." Am zis, "Băiete, tatăl meu a fost iute la mânie; și-și mama mea, jumătate Indiancă, cu suficientă furie să lupte cu bâzâitul unui fierăstrău." Am zis, "Eu? Oh, eu... Băiete, oricine care sare la mine o va primi; asta-i tot." Am zis, "Dacă eu trebuie să mă urc sus pe o scară să-i lovesc," am zis, "eu cu siguranță o voi face." Vedeți?

82 Dar acum, voi ați putea să mă târâți afară acolo și să mă tăvăliți și... Vedeți? De ce? Nu eu! Ce încerc eu să scot ceva în relief aici? Ceva s-a întâmplat. Acea putere veche, acel William Branham vechi a murit, și Altcineva a venit înăuntru. Și Acesta mă face să-mi pară rău de vrăjmașul meu. Când cineva îmi face ceva rău, eu nu mă rog împotriva lor, eu mă rog pentru ei. Și acolo este unde Duhul Sfânt a dat testul acela seara trecută în New England, înainte ca aceasta să se întâmple aici jos. Când acel-când El a dat putere, a zis, "Doar vorbește ce vrei către oamenii aceia." Felul cum ei au făcut... Și am privit acolo jos, și am zis, "Eu te iert." Aceea este exact ce El a vrut. Vedeți? Iartă-ți vrăjmașul. Vedeți? Acestea sunt duhurile care vă fac rău. Urmăriți acele duhuri.

83 Pe aici a venit cineva. El a fost acolo sus într-un mormânt. Cineva a trecut pe acolo, el a alergat afară și i-a biruit, Biblia a zis. Nici unul-el era așa de periculos încât nimeni nu putea trece pe acolo. Dar într-o zi pe acolo a trecut o Putere mai tare. El era posedat de ură, răutate, drac, legiune din ei umblau în jur, om mare. Ei mergeau acolo afară, și luau o armată, îl puneau în lanțuri; și el rupea lanțurile jos. Iar diavolul era în el. Acolo era el. El ar... ? ... El ar fi fost un-el ar fi fost un adevărat idol pentru Liceul Jeffersonville. Sigur ar fi! Acolo era el, tot acest mare... Sau unii din acești adolescenți, știți, "Oh, el este un adevărat bărbat." Eu am văzut oameni care cântăreau două sute de livre care nu aveau nici o uncie de bărbat în ei. Acela nu-i bărbat, acela-i animal. Vedeți?

84 Dar acolo era un om mititel, cu umerii plecați venea în jos pe drum într-o zi, cumva aplecat în jos (Biblia a spus că nu era nimica frumusețe ca noi să-L dorim, în vârstă de treizeci de ani și arăta de cincizeci), mergea în jos pe drum într-o zi. Și el a alergat afară să-L întâmpine. Zicea, "Eu îl voi lua doar pe acel omuleț și-l învărt în jur." Dar, oh vai, când el l-a întâlnit pe Acela, el a căzut la picioarele Lui. Acei draci așa l-au posedat... Acum priviți. Ziua aceea... El era așa de posedat cu diavolul...

85 Acum aceasta, eu vreau să pun aceasta înăuntru să-pentru voi. El era-omul acela era așa de complet predat diavolului, încât diavolul i-a folosit limba să vorbească. Acum, voi puteți să fiți așa de complet predați lui Dumnezeu încât Dumnezeu poate folosi limba voastră să vorbească. Asta-i adevărat! Aceea este ce eu pretind. Orice predică care am predicat-o vreodată care a avut vreo însemnătate la aceasta, este când eu am ajuns predat, am scos pe William Branham afară din cale, și Cristos a putut să preia și să înceapă să vorbească. Vedeți? Și El poate vorbi în limbaj.

86 Acum observați. El era așa de posedat de acel duh rău, și duhul acela l-a avut așa de aproape încât... Acei demoni știau că timpul lor a venit, pentru că ei au întâlnit dragostea. Vedeți? Și ei au zis, "Noi îl vom încerca." Și toți... Acum, observați ce a avut loc. El a zis, "Păi, noi știm cine ești. De ce ești tu în acel trup mic ca acesta, un om cu arătare fragilă?" Au zis, "De ce vii tu în felul acela?" Ziceau, "Noi știm cine ești. Tu ești sfântul lui Israel, și de ce tu... ?" (Acum priviți! Dacă voi nu credeți că există un chin viitor pentru diavoli, ascultați la aceștia cum o mărturisesc.) "De ce vii tu să ne chinuiești înainte să vină timpul?" Ei știu că există un chin viitor. "De ce vii tu să ne chinuiești înainte să vină timpul." Vedeți?

Și Isus a zis, "Care-ți este numele?" El a știut; El a vrut ca ei să-l mărturisească.

Zicea, "Noi suntem Legiune, căci suntem mulți din noi." El a zis, "Dacă tu ne vei scoate afară din acest om..."

87 Priviți, un omuleț fragil ca Isus stând acolo (vedeți?), și un om care putea să bată aproape o armată; nici măcar lanțurile nu-l puteau ține. Vedeți, aceasta nu este putere fizică. Aceea nu contează. **Este puterea Duhului Sfânt care este în viața voastră care contează.** Vedeți?

88 El a zis, "Nu ne chinui înainte de vreme; dar dacă ne vei scoate afară... (Priviți la răutatea lor, nemernicia.) Dacă ne vei scoate afară, să nu ne lași doar să mergem liberi afară în lume, căci e greu de spus dacă vom intra în altcineva. Dacă tu ne vei scoate afară... Noi vrem să fim în cineva; noi vrem să facem ceva; noi vrem să facem mai multă răutate." Acela-i diavolul. "Eu voi ajunge înapoi cu el. [Fratele Branham face o expresie de răutate – Ed.] Vedeți? Acela-i diavolul. "Eu mă voi achita cu el." Vedeți? Doar amintiți-vă, că este fratele vostru care stă acolo, dar diavolul a ajuns asupra lui. Vedeți? "Lasăne să facem ceva rău. Noi putem să-i facem pe acești Gadareni de aici să sufere pentru aceasta," ar fi putut spune către... Căpetenia unuia dintre ei a zis, "Lasă-ne să mergem în turma aceea de porci."

89 Isus a zis, "Duceți-vă. Dar ieșiți afară din el!" Oh, vai! Un omuleț ca acela vorbind către acea mare legiune de draci. "Ieșiți afară din el! Aveți plecarea voastră." Și ei au intrat în acei porci, și ei aveau șocuri, i-au făcut să aibe șocuri porcii aceia. Și ei au fugit în jos pe cale spre râu, și s-au înecat în râu, s-au înecat singuri în râu. Nu-i adevărat?

90 Acum, când ei au făcut-o... Desigur dracii au ieșit din ei, căci au omorât porcii. Aceasta doar i-a băgat într-un șoc. Ei aveau un șoc întocmai ca oricare. Ați văzut vreodată o persoană să aibe o criză de nervi? Ei bine, aceea este întocmai aceea este întocmai ceea ce este. Ei sunt chiar acei draci. Aceea este ce li s-a întâmplat. Ați văzut vreodată pe unul din ei să aibe o criză de nervi, voi ziceți, "Aha, eu știu ce s-a întâmplat în Gadara acum." Vedeți? Aceea este întocmai exact. Doar încă câțiva să vină acolo înăuntru, și-l fac complet nebun; căci doctorul medical vă v-a spune că acela-i primul stagiul al nebuniei. Aceea este ce zice Mayo, primul stagiul al nebuniei.

91 Frate Pat, aceea ar fi putut să Jie dur. Aceea este din câte știu mai bine, doar pe neașteptate. În regulă.

## 102. Romani al 7-lea capitol, versetul al 25-lea.

92 Eu trebuie să... Am uitat, eu am căutat aceea zilele trecute când am primit-o, dar am uitat chiar ce este. Să răspundem la întrebarea acestei persoane dragi dacă noi putem. Romani 7:22, în regulă. Douăzeci și cinci, eu vă cer scuze. Romani 7... Am întors două pagini deodată atunci. Vedeți?

*Eu mulțumesc lui Dumnezeu prin Isus Cristos Domnul nostru. Astfel ca-astfel atunci cu minteacu-mintea eu însumi slujesc legea lui Dumnezeu; dar cu trupul legea păcatului.*

Acum, așteptați un minut. Eu nu am citit aceea chiar corect.

*Eu mulțumesc lui Dumnezeu prin Isus Cristos Domnul nostru. Astfel deci cu mintea... (Da, asta-i adevărat.) ... Eu însumi slujesc legea lui Dumnezeu; dar cu trupul legea păcatului.*

93 În regulă. Acea este exact ce a spus Pavel repetând de multe ori. Când să fac bine, răul este prezent. Vedeți? Acea este exact ceea ce faceți și voi. *Cu mintea voastră*, aceea este inima voastră. Vedeți? Acum amintiți-vă, voi nu gândiți cu mintea voastră; nici nu vedeți cu ochii voștri. Nici nu faceți voi -faceți-faceți... Voi vedeți cu inima voastră. Ați știut asta? Ați știut că inima voastră are o altă persoană în ea în afară de voi? Știința tocmai a aflat asta cu vreo patru ani în urmă, voi știți. Un compartiment mic din inimă, unde ei spun că locuiește sufletul.

94 Ați auzit vreodată de subconștient? Voi începeți să faceți ceva, și vă gândiți, "Oh, eu doar mă învârt deasupra acesteia," dar subconștientul vostru vă spune diferit.

95 Ei pot lua un detector de minciuni... Eu văd pe prietenul meu bun, Avocatul Robinson, șezând în spate. Și eu nu știu dacă voi ați văzut vreodată cum se face sau nu, dar s-a întâmplat să-l am-încercat-l-au pus odată pe mine, despre acest Înger al Domnului aici. Și ei pun un detector de minciuni pe tine, și tu încerci în-să mărturisești din câte știi mai bine, cât de bine o poți face, doar așa de frumos și lin, că tu nu ai făcut un așa-și-așa lucru-un criminal. Acel detector de minciuni se va întoarce drept înapoi și spune că tu minți. Vedeți? De ce? Este vibrația nervilor tăi pe care ei o iau la acel detector de minciuni. Vedeți? El-el îți va spune. Din ce cauză? Omul nu a fost făcut să mintă la începutul lui original. Este păcatul și diavolul care este peste tine și care te face să minți. Vedeți?

96 Voi nu ați fost-alcătuirea voastră nu este să mințiți. Acelai motivul că voi trebuie să trăiți din nou, pentru că voi ați fost făcuți, creați să trăiți veșnic, să trăiți întotdeauna. Dar vedeți, păcatul a intrat și a adus moartea la trup. Și apoi, când vine păcatul înăuntru și aduce moarte la trup, atunci desigur, trupul trebuie să moară. Dar el este-acolo înăuntru poate locui Viața Eternă, când acest duh este schimbat în voi și voi aveți Viață Eternă. Dumnezeu va învia acel trup din nou în ziua din urmă. El a zis că El o va face.

97 Astfel cu mintea mea-mintea... El a zis în alt loc, "Eu cred că eu am gândul lui Cristos." Acum, în acea gândire voi slujiți-cu gândul lui Cristos voi slujiți lui Dumnezeu. Vedeți, partea lăuntrică (vedeți?), partea lăuntrică, voi slujiți lui Dumnezeu. Acel subconștient, acolo este unde stă credința.

98 Eu vreau să vă întreb. A fost acolo de multe ori că voi oamenii de aici, mulți dintre voi ați văzut timpuri unde voi să-voi doar știați că ceva urma să se întâmple. Se părea că era imposibil ca aceasta să fie, dar ați făcut-o, știind că se va întâmpla. Ați avut voi vreodată aceea? Acea este acea credință, acel subconștient lucrând.

Acum, dacă se face puțin cam cald aici, voi puteți să întoarceți în jos dispozitivul acela jos acolo, dacă se face un pic prea cald pentru voi.

99 Acum, înăuntru acolo acel subconștient (vedeți?), acolo este unde mintea voastră... Acum Isus a zis, "Dacă un om nu se naște din nou ... " (Acum, aceea nu este ceea ce am vrut eu.) "Adevărat, adevărat, vă s12,un Eu vouă, dacă un om nu se naște din nou el nu poate *vedea* Împărăția lui Dumnezeu." Acum, voi nu ați putea vedea Împărăția lui Dumnezeu, pentru că Împărăția lui Dumnezeu este Duhul Sfânt. "Unii care stau aici nu vor gusta moartea până când ei văd Împărăția venind în putere," El a zis. Apoi, "Împărăția lui Dumnezeu," Biblia a zis, "este în lăuntru vostru." Este în voi, Duhul Sfânt, și voi nu puteți vedea asta cu ochii voștri. Deci *a vedea* înseamnă "a înțelege."

100 Ați privit cândva la ceva, privind drept la ea, zicând, "Ei bine, eu doar nu o văd." Înțelegeți? "Eu doar nu o văd." Ați vrut să spuneți că nu o înțelegeți. Vedeți, vedeți? Voi nu o înțelegeți. *A vedea* este "a înțelege." Dar cu ochii voștri voi vă uitați la ceva. Dar cu ce este în interiorul vostru, cu ce înțelegeți voi, voi vedeți cu aceea. Înțelegeți? Cu ochii lui Dumnezeu priviți voi.

101 Și acum, țineți punctul vostru acum. Iată una bună dacă sunteți gata pentru ea: Creștinul se uită la lucruri pe care nu le vede cu ochii lui (vedeți?), căci noi privim la nevăzut. Vedeți? Cum priviți la acesta? Cu ochiul vostru lăuntric. Voi o vedeți prin credință. Și acum, să dovedim asta: întreaga armură

Creștină este alcătuită din calități nevăzute. Ce este o armură Creștină? Cineva zice, "Văzând este crezând." Acea persoană niciodată nu va fi un Creștin, deoarece armura Creștinului este formată din aceasta: dragoste. Ați văzut-o voi vreodată? Voi ați văzut-o în acțiune, dar niciodată nu ați văzut dragostea. Voi nu puteți. Trageți partea voastră de dragoste afară și arătați-mi cum arată ea. Vedeți? Dragoste, dragoste, bucurie, pace, îndelungă răbdare, bunătate, smerenie, credința-credința, blândețe (vedeți?); toată armura Creștină este nevăzută cu ochiul natural, dar este înțeleasă cu inima! Ia te uită. Ia te uită.

102 Pavel a zis atunci, "Cu mintea mea... ('Și eu am gândul lui Cristos... ? ...' a zis el.) Eu slujesc lui Dumnezeu cu mintea mea, dar trupul meu (cum a pus el cuvintele acolo la sfârșit?) – dar cu trupul, legea păcatului." Ce este aceasta? Trupul meu spune în seara aceasta, "Tu ești prea obosit. Gâtul tău este prea inflammat. Tu ești-tu ai fost afară în vânt astăzi. Tu să nu mergi la biserică în seara aceasta." Acea este legea trupului. "Tu ai putea tot așa de bine să-i suni și

să spui Fratelui Neville că... Trimite întrebările jos și spune-i să le răspundă." Dar vedeți, eu am promis să o fac. Vedeți?

103 Acum, mintea mea, în interior Duhul Sfânt a spus, "Tu săți ții promisiunea."

Dar trupul a zis, "Tu ești prea obosit." Vedeți?

104 Acum, trupul zice, "Acum, nu este nevoie, tu drăgălașă mică, tu ești cea mai drăgălașă micuță din școală. Acum, să nu dai nici o atenție la acea mamă holy roller a ta sau acel tată fanatic. Vedeți? Tu ești fetița care arată cel mai bine din școală." "Tu ești cel mai frumos băiat, băiatul care arată cel mai bine, cel mai bine clădit. Tu ești cel mai popular care există în oraș." Vedeți? Acela-acela... Și voi vă cedați mădularele la aceea, și la ce ajungeți voi? Capătul micuț al cornului de fiecare dată. Vedeți?

105 Pavel a zis, "Firea mea vrea să-vrea întotdeauna să cedeze la aceea." Și Firea voastră vrea. Vedeți? Dar legea Duhului lui Dumnezeu în inimă biruiește firea și face trupul să se supună la ceea ce spune inima să facă. Aleluia!

106 Priviți, atunci dacă aceasta va face aceea pentru un păcătos, atunci nu va merge aceea și pentru o boală? Legea Duhului lui Dumnezeu în inima care știe aceea "Prin rănilor Lui am fost vindecați," ei stau cu puterea lor să facă aceea boală în trupul acela să se supună lor, pentru că acesta-i diavolul. Ia te uită. Iuh! Acea are smântână pe ea așa de adânc. Eu vă spun. Acea este. Vedeți?

107 Acum, legea păcatului și morții lucrează în trupul vostru, dar legea Duhului de Viață lucrează în inima voastră. Astfel inima voastră, duhul vostru din inima voastră va face trupul vostru să se supună la ce spune el să facă. Acea este exact corect. Acum, aceea este ce a spus Pavel. Întotdeauna trupul, "Eu sunt prea obosit; eu nu sunt în stare; eu nu sunt suficient; eu nu o pot face."

Am zis la-la Loyce aici, sau Dolores, sau cineva care a vorbit cu mine despre Duhul Sfânt, așa despre un lucru sau altul așa, am zis-am zis, "Ce..."

Dolores a zis, "Ce-ce m-a făcut să mă simt în felul acela tocmai la timpul când ar fi trebuit să mă simt bine?"

108 Am zis, "Diavolul. El te-a văzut chiar gata să-l primești. El a zis, 'Eu voi pune puțină deprimare pe ea [Fratele Branham face un sunet să ilustreze – Ed.], o ventilez puțin, voi știți, cumva să o răcoresc puțin.' Vedeți? Dar oh, vai, atunci este când vă ridicăți! Pretindeți drepturile voastre date de Dumnezeu." Asta-i ceea ce a vrut Pavel să spună. Vedeți? Cei... "Întotdeauna când-" el a zis, "când vreau să fac bine, răul este prezent."

109 Vă spun ce să faceți. Am observat asta, soția mea și eu... Și eu doar mă voi grăbi înapoi, căci eu mai am doar câteva minute, și eu am niște întrebări mari aici. Eu nu vreau să vă țin prea târziu, dar eu vreau să iau întrebările voastre cât pot mai bine.

110 Observați! Eu pot începe dimineața, și să spun că eu merg... Acum, Domnul mă călăuzește să merg într-un anumit loc pentru o adunare, ei bine, frate, tu doar urmărește la tot ce are loc. Sau voi mă lăsați să ajung la mine acasă, și ceva chemare [la telefon interurban – Trans.] de distanță lungă vine înăuntru. Acum, eu trebuie să mă rog pentru bolnavi. Micuțul Joseph se va urca chiar deasupra gâtului meu. Sarah va voi să mă întrebe o întrebare. Becky va începe la pian. Eu spun, "Șș, șș, șș!" Îmi pun mâna dincolo, "Hei, șș, șș, șș, eu voi merge să – Tati merge să se roage pentru bolnavi."

"Păi, Tati, uite; Joe a făcut asta..." Vedeți? Doar lăsați-o să înceapă. Și îndată ce se termină rugăciunea, ei au jucăriile lor și tot așa de dulce și curat. Acesta-i diavolul. Cu certitudine el este.

111 Și apoi eu vin pe acolo și zic, "Joseph, tu nu ar trebui să faci un lucru *anume*." Și voi știți, primul lucru îl știți, el a ajuns într-un obicei. Și tu vei găsi în copiii tăi, că ei te vor minți. Ei bine, acela este un duh mincinos pe copilul acela. Există numai un singur remediu pentru el. Vergeaua puștii nu este ideea mea, știți, vergeaua cu care noi luam bătaie, Frate Jess. Când noi am-am-am ajuns în necaz noi căpătam vergeaua din puștile vechi, bățul de hickory, voi știți, încărcătoarele vechi de țevi. Acea nu este ideea. Ci rugăciunea, scoate acel drac rău din copilul acela. Asta-i adevărat. Rugăciunea o face.

112 Dacă micuța Molly doar începe să bată din piciorușul ei mic, și fuge afară, și își întoarce în sus năsucul, voi ați putea să bateți până când nu mai are haine pe ea; ea o va face oricum. Dar voi așezați-vă doar înaintea lui Dumnezeu și pretindeți sufletul aceluia copil pentru Dumnezeu. Doar stați chiar acolo cu aceasta. Eu cred că este cel mai bun lucru despre care știu eu. Da, domnule! Acela-i cel mai bun remediu de care știu eu, este rugăciunea.

**103.** Acum, să vedem. Acum următoarea de aici zice, **Ce înseamnă prin predestinare înainte ca lumea să înceapă; unde este aceasta în Biblie?** Predestinarea înainte de a începe lumea?

113 În ordine, prietenul meu scump, să întoarcem la Efeseni 1-ul capitol doar pentru un loc. Noi nu vom lua prea mult la aceasta una eu nu cred, numai dacă nu este răspunsă corect. Și să începem doar să citim aici la Efeseni 1-ul capitol.

114 Acum, primul lucru, eu vreau să spun aceasta, că *predestinarea* este un cuvânt rău pentru un predicator să-să îl folosească înaintea unei adunări neinstruite. Vedeți? El este. Eu nu-l folosesc. Uneori aici la biserică... Dar afară în audiențe, afară în marile... Unde-totul este îngrămadit înăuntru din toate, eu veghez acel cuvânt. Eu întotdeauna folosesc cuvântul *cunoștința mai dinainte*, pentru că predestinarea este numai cunoștința mai dinainte a lui Dumnezeu. Dumnezeu fiind infinit, prin cunoștința mai dinainte El știa tot, sau El nu este infinit. Vedeți, vedeți? El știa ce se va întâmpla. Astfel prin cunoștința mai dinainte El a putut predestina. Acela-i motivul că eu cred că Dumnezeu-că Dumnezeu doar nu face...

115 Tocmai ca aerul care-l respirați; eu nu sunt de acord cu Martorii lui Iehova la ideea că suflarea voastră este duhul vostru. Aceasta nu poate fi. Vedeți? Duhul vostru este în inima voastră. Vedeți? Și voi aveți duhul vostru înainte să fiți-să veniți măcar în lume. Dumnezeu i-a spus lui Ieremia că El l-a cunoscut, și l-a sfințit, și l-a făcut un profet peste neam-peste neamuri înainte ca el să fi fost vreodată zămislit în pântecele mamei lui (vedeți?), Ieremia 1:4.

116 Acum observați. Astfel noi vedem că toate aceste lucruri sunt cunoștințe mai dinainte. Cu șapte sute doisprezece ani înainte ca Isus să fie născut-înainte ca Ioan să fie născut, Isaia l-a văzut într-o viziune, a zis că el era glasul celui ce strigă în pustie – 712 ani. Din grădina Edenului, Isus Cristos, înainte de întemeierea lumii...

117 Cum a făcut...? Să citim aceasta. Efeseni 1, să începem doar de la 1-ul capitol astfel-sau 1-ul verset.

*Pavel, un apostol...* (Acum priviți cum Aadressează el aceasta. Îmi place acest fel al lui Pavel. Îmi place de Pavel, vouă nu? Oh, el a fost un slujitor minunat al lui Cristos. Acum priviți aceasta.)

*Pavel, un apostol al lui Isus Cristos prin voia lui Dumnezeu, către sfinții care sunt la Efes, și... cei credincioși în Cristos Isus.*

118 Observați, aceasta nu este adresată către lume; aceasta nu este adresată la cei din afară. Aceasta este către Biserica care este în Isus Cristos (oh, nu este asta drăgălașă?), Biserica în Isus Cristos. Aceea este... Cum ajungeți voi în Isus Cristos acum? Printr-un singur Duh noi toți suntem botezați într-un singur Trup. Acum-cum... Și-și el îndreaptă aceasta către oamenii umpluți cu Duhul Sfânt (vedeți?), nu către lumea din afară.

*Harul fie cu voi, și pace, de la Dumnezeu Tatăl nostru, și de la Domnul Isus Cristos.*

*Binecuvântat fie Dumnezeu Tatăl nostru-Dumnezeu și-al nostru Tatăl Domnului nostru Isus Cristos, care ne-a binecuvântat în toate locurile cerești-și binecuvântările spirituale în locurile cerești în Cristos!*

119 Oh, Doamne! Nu v-ar place să ședeți înăuntru pe ceva din aceea? Ei bine, ne-ar place. Sigur! Același Duh Sfânt. A zis acum, așa cum voi ședeți împreună în locurile cerești **în** Cristos Isus, Dumnezeu ne-a binecuvântat cu **toate** binecuvântările spirituale, Soră Rose. Eu cred-aceea-aceea este... Eu-eu nu mi-am putut aminti numele tău ziua trecută. Eu cred că tu ai fost într-un rând de rugăciune sau ceva. Și eu-eu îmi amintesc că am încercat să mă gândesc despre aceasta mai târziu, și eu-dar numele tău este Rose Austin, nu este corect? ... ? ... Tu veneai aici la tabernacol tot timpul. Asta este. În regulă. Acum:

*Binecuvântat să fie-Dumnezeul Tatălui nostru al lui... Isus Cristos, care ne-a binecuvântat cu toate binecuvântările spirituale-tot spirit-în locurile cerești...* (Să vedem dacă eu citesc aceea-citez aceea corect.)

*Binecuvântat fie Dumnezeu și Tatăl Domnului nostru Isus Cristos, care ne-a binecuvântat cu toate binecuvântările spirituale în locurile cerești în Cristos Isus:* (Adunați împreună acum în locurile cerești în Cristos Isus.)

*După cum el...* (Acum ascultați! Sunteți voi toți gata?) ... *După cum el ne-a ales în el înainte* (eu v-am predicat) ... înainte de întemeierea lumii, ...

120 Acum, vedeți, el poate vorbi către Biserică. El nu ar fi spus aceea bebelușilor, ci el vorbea către o Biserică care este deja în Cristos. Acum, el nu ar fi putut merge afară aici doar la ceva biserică și să spună, "Ei bine acum..." – aceea. Sunt acei Aleși care sunt în Cristos.

121 Acum, voi ziceți, "Ei bine, eu cred că sunt în Cristos." Dacă sunteți, voi ați primit Duhul Sfânt, căci aceea este singura cale ca voi să puteți ajunge în Cristos, I Corinteni 12:13 (vedeți?)! Corinteni capitolul al 12-lea. În regulă. "Căci printr-un singur Duh noi toți suntem botezați într-un singur Trup (care este Trupul lui Cristos)." Acum! Atunci noi stăm împreună în locurile cerești într-un acord, Duhul Sfânt se mișcă printre noi, învățându-ne, arătându-ne lucruri mari, aducând lucruri la îndeplinire. Oh, ce loc.

122 El a zis, "Acum, voi care ați fost chemați în felul acela, eu vreau să vă vorbesc, vouă, celor aleși. Că Dumnezeu ne-a ales în El înainte de întemeierea lumii, gândiți-vă la asta. Dumnezeu ne-a ales în El înainte de întemeierea lumii. Dumnezeu știa înainte de întemeierea lumii că eu aș vorbi acest subiect în seara aceasta. El este infinit. Și înainte de a exista o lume... Oh! Iuh! Primiți-primiți Duhul Sfânt acum. Cuvântul Îl va aduce. Vedeți? Așa a venit El: "În timp ce Petru vorbea aceste cuvinte Duhul Sfânt a căzut peste ei."

123 Înainte de a fi o lume voi erați în gândurile lui Dumnezeu să vă dea Duhul Sfânt, deoarece El știa că voi Îl veți vrea; și El v-a ales El însuși pentru că voi doreați... El v-a ales în Cristos înainte ca voi sau Isus, oricare din voi, erați pe pământ. Și El a trimis pe Isus să moară, să pregătească calea să trimită Duhul Sfânt, să vă aducă la Sine. Oh, aceea este doar... Eu știu că eu pot... Aceasta este biserica, deci eu sunt acasă acum. Oh, aceea este așa de bogat pentru mine. Să mă gândesc că nu este ce am vrut; nu era dorința mea; nu era voia mea; nu era alegerea mea; eu nu am avut nimic de-a face cu aceasta. Dar înainte ca lumea să fi început cândva, Dumnezeu ne-a văzut și ne-a pus numele în Cartea Vieții Mielului. Înainte de a fi măcar o lume! Vorbim despre Dumnezeu! Iuh!

124 Eu am stat acolo afară unde acel mare telescop... Voi puteți vedea o sută douăzeci de milioane de ani lumină spațiu. Când am privit și am văzut aceea (eu nu am ajuns să văd prin telescop, dar am văzut fotografia unde au luat-o ei)-și eu doar a trebuit să-mi ridic mâinile înăuntru acolo, în locul acela, și am zis, "Ce mare ești Tu, ce mare ești Tu!" Și înainte ca vreuna din planetele acelea să se învârtă vreodată (Aleluia!), Dumnezeu ne-a ales în Isus Cristos. Acum, ce mare ești Tu. Da, domnule!

125 Înainte de a fi un cuvânt, înainte de a fi o planetă, înainte de a fi un soare, înainte de a fi o lună, înainte de a fi lumină, înainte de a fi ceva, când încă era Dumnezeu, Dumnezeu și gândurile Lui, gândurile eterne ale lui Dumnezeu v-a ales prin predestinare, prin cunoștința mai dinainte, să știe că tu vei fi pe pământ, să știe că va fi păcat.

126 Cineva a zis, "Atunci, de ce a-de ce a fost acolo păcat?" Dacă nu ar fi fost niciodată păcat, atributele Lui niciodată nu ar fi fost un Salvator. Acolo trebuia să fie un păcătos așa ca El să poată să fie un Salvator. Acolo trebuia să fie un om bolnav așa ca El să poată să fie un Vindecător. Amin! Ia te uită. Aceasta trebuia să fie așa. El era Dumnezeu care-care a văzut-o și a rânduit-o dinainte. Diavolul nici măcar nu este în cursă. Oh, el este doar un fleac la marginea drumului pe care Dumnezeu l-a folosit să aducă copiii la El" strigând, "Ava, Tată." Nu-i de mirare că în ziua aceea cum Îngerii vor cânta! Când noi vom cânta povestirile răscumpărării, Îngerii își vor pleca capetele; nu știu despre ce vorbim noi. Sigur! Ei niciodată nu au fost pierduți. Ei nu știu ce este asta. Ei nu știu cât de bine ne simțim, să știm că noi care odată am fost păcătoși și înstrăinați de la Dumnezeu, fără speranță, fără milă, fără Dumnezeu într-o lume de corupție, murind, mergând într-un iad al diavolului; și Dumnezeu s-a aplecat jos, și ne-a ridicat, și ne-a răscumpărat; iar acum noi suntem deasupra Îngerilor. Chiar acum!

127 Cine este el? Un Înger este un slujitor. Noi suntem fii și fiice. La cine vă gândiți mai mult, slujitorul vostru sau fiul vostru sau fiica? Oh, Doamne! Rugăciunea pentru cel sfânt va merge de un milion de ori mai sus decât un Înger (da, domnule!), pentru că el este un fiu. Oh, asta-i adevărat, fratele meu, soră.

128 Voi nu... Biserica... Eu nu cred că în această parte a--a eternității cum ne vom da seama vreodată de ceea ce sunteți, poziția în care sunteți, în care Dumnezeu v-a plasat, voi oamenii umpluți cu Duhul. Voi sunteți fii de Dumnezeu. Păi, Îngerul este un slujitor. Voi sunteți un fiu! Un Înger poate numai să vă aducă un mesaj, dar voi trebuie să acționați. Amin! Voi sunteți actorul pe scenă. Voi sunteți fiul. Îngerii sunt slujitori să vă aducă mesajul. A zis aici, "Eu ți-am adus acest mesaj ca tu să faci așa-și-așa. Acesta este de la Tatăl. Eu ți-l aduc ție. Da!" Acea este tot ce este. Amin! Voi sunteți fii și fiice ale lui Dumnezeu. Ne-a predestinat! Acum, priviți doar un minut.

*După cum el ne-a-el ne-a ales... (Acum, noi nu am ales... Cum puteam eu să-L aleg? Patru sute de miliarde, milioane, miliarde, trilioane de ani în urmă, cum aș fi putut eu să-L aleg? Dar El m-a ales pe mine. Amin! Oh, Frate Wood, asta este. Vedeți?) ... ne-a ales în el înainte de întemeierea lumii, ca noi să fim sfinți... (Acum, să nu încercați să o faceți voi înșivă, căci nu puteți.) ... și fără vină înaintea lui în dragoste:*

Oh, frate, aceea va răspunde o întrebare care am văzut-o aici doar cu câteva minute în urmă. Pe undeva eu-eu am văzut-o doar... Oh, da. Voi ați zis:

**Cum ar putea un om să trăiască deasupra... să trăiască așa de aproape de Dumnezeu, el ar fi fără păcat?** Ascultați la aceasta.

... sfinți... de la întemeierea lumii, ca noi să fim sfinți și fără vină înaintea lui în dragoste:

129 Dragostea Lui a făcut-o. Dragostea Lui a plătit pentru păcatul meu. Dragostea Lui l-a luat la o parte. Dragostea este cea mai puternică forță care există. Luați un bărbat care întradevăr își iubește nevasta, el ar muri pentru ea de

bună voie. Și dragostea frățească...

130 Acolo exista un om, un anumit om, vine la această biserică din când în când, de afară la țară. Ședea la casa fratelui său zilele trecute. El a zis "Ce ar fi dacă ceva s-ar întâmpla Fratelui Bill?" El a zis, "Bucuros mi-aș scoate pieptul să prind un glonte pentru el." Vedeți? Să moară pentru tine. Aceea este dragoste. Mai mare dragoste nu are nici un om decât acel ce-și va da viața pentru a lui-fratele lui. Vedeți?

131 În dragoste, ne-a ales în dragoste înainte de întemeierea lumii. Acum priviți:

Ne-a predestinat pe noi... (Acum, acolo este cuvântul predestinat.) ... Ne-a predestinat pe noi pentru înfierea de copii prin Isus Cristos pentru sine, conform cu-conform cu buna plăcere a vaiei lui.

132 Ce zici de asta, Frate Mike? Nu este asta minunat? El v-a iubit. El v-a iubit înainte de a fi o lume. El v-a cunoscut natura; El v-a cunoscut slăbiciunile; El v-a cunoscut obiceiurile. El știa totul despre voi, cum urma să fiți. Și apoi, când El s-a uitat peste tot marele univers, așa cum era, El a zis, "Eu îl văd." Și când a făcut asta, înainte de a fi vreo fărâmbă de-de viață, atunci voi sunteți eterni cu Dumnezeu. Când voi primiți Duhul Sfânt, atunci voi deveniți eterni, deoarece voi aveți-voi sunteți cu Dumnezeu, voi sunteți parte din Dumnezeu. Puteți voi vedea ce vreau să spun? Voi sunteți tot așa de eterni ca Dumnezeu, doar pentru că voi sunteți...

133 Eu sunt tot așa de mult Branham cum și tatăl meu era Branham, deoarece eu sunt un sânge de un Branham. Eu sunt un Branham cu tatăl meu, pentru că eu am fost născut din tatăl meu. Eu sunt un Branham cu el. Tu ești un Wood, pentru că tatăl tău se numește Wood. Tu ești tot așa de mult Wood cum este Jim Wood; tu ești doar Banks Wood. Amin! Oh, Doamne! Tu ești un Neville pentru că tatăl tău a fost un Neville. Tu ești tot așa de mult Neville cum el era Neville. Glorie! Noi suntem tot așa de eterni cum este Dumnezeu, pentru că noi suntem o parte din Dumnezeu, fii și fiice ale lui Dumnezeu prin Viața Eternă, și nu putem pieri niciodată. "Eu îi voi învia în zilele din urmă."

134 Nu-i de mirare că atunci când ei se pregăteau să-i taie jos capul lui Pavel acolo afară... El a trebuit să meargă pe acel drum al morții. El a scris acea ultimă scrisoare lui Timotei, zicând, "M-am luptat o luptă bună; mi-am sfârșit alergarea; eu am păstrat credința! De acum înainte mă așteaptă cununa pe care Judecătorul cel Drept mi-o va da în ziua aceea, nu numai mie, ci tuturor celor care iubesc apariția Lui."

Atunci moartea a zis, "Eu vin după tine."

El a zis, "Unde îți este boldul?"

Mormântul a zis, "Eu te voi lua."

135 A zis, "Unde îți este biruința?" Dar el a avut un exemplu. El a privit înapoi la Calvar și a zis, "Dar mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu care ne dă biruința prin Domnul nostru Isus Cristos." Acolo sunteți. Oh, aceasta trebuie să stârnească emoții; ea doar trebuie să stârnească.

136 Viața este... Cuvântul merge afară. Viață, cuvântul viață prinde Viață, și în lăuntru unei ființe umane ceva trebuie să strige.

Știți, cineva a zis, "Billy, ce-i face pe oameni să se ridice sus și să-și arunce mâinile în sus sau să zică, 'Laudă Domnului!' sau 'Amin!'" Priviți ce spune Biblia.

137 Pavel a zis, "Dacă noi am vorbit în limbi necunoscute, cum fac cei neînvățați... Când el este binecuvântat-dacă el ar fi binecuvântat, cum ar putea el să spună, 'Amin!'" Vedeți? Voi trebuie să știți despre ce vorbiți. Limbi necunoscute, numai dacă aceasta este printr-o tălmăcire sau descoperire... Atunci voi puteți zice, "Amin!" dacă voi o puteți înțelege. El știe ce spune el. Vedeți?

138 Acum! Oh, vai! Priviți acolo în ziua aceea când dușmanul venea înăuntru asupra lui David. Și el le-a dat toată tânjeala de vin și-și o-o bucată bună de carne și pâine. Și-și când dușmanul venea, ei nu știau ce să facă; și ei s-au adunat acolo afară; și toți din Israel s-au adunat împreună sub circumcizie. (Acum, aceasta este sub circumcizia veche Iudaică.) Și ei și-au ridicat mâinile și au zis, "Dumnezeule, Tu ești Dumnezeul nostru. Tu ne-ai ocrotit. Tu ai adus pe profetul Moise, și Tu ai adus pe copiii lui Israel afară din Egipt. Tu i-ai adus prin pustiu. Când ei zăceau acolo, nici unul nu se temea să-fiecare se temea să-i atingă, nimeni nu a venit lângă moștenirea Ta. "Ei se temeau să o facă." Deși ei erau în minoritate, dar fiecare și-a lăsat mâinile jos de pe ei. Căci toți ce au ajuns peste ei, ei au fost împunși înapoi. El a zis, "Oh, ce Dumnezeu mare ești Tu. Iar acum, Doamne, dacă noi am păcătuit... Iată nevestele noastre; iată copilașii noștri; și noi suntem în suferință în această oră." Zicea, "Oh, ce putem noi face? Dușmanul vine." El a zis, "Ce putem noi face?"

139 Și în timp ce se rugau Duhul a venit peste unul acolo afară în audiență, și el a profețit, "AȘA VORBESTE



DOMNUL, voi nu vă veți lupta; stați liniștiți! (Amin!) Mergeți jos pe o anumită cale și întâlniți-i acolo." Și El a cauzat confuzie printre ei, și ei s-au ucis unul pe altul. Acolo sunteți. Predestinați să fiți în Cristos Isus înainte de întemeierea lumii. Acum.

**104. Tu ai zis că o persoană ar putea trăi așa de aproape de Dumnezeu încât el nu ar putea păcătui în timp ce este aici pe acest pământ. Atunci explică I Ioan 1:8 la 10.**

140 Să vedem I Ioan 1:8 la 10. Dacă aș avea puțin timp mai mult să privesc aceste... Eu o am; Eu doar nu am luat-o, prieteni. Eu-eu am încercat să-să iau afară... Ei bine, eu voi găsi Ioan după un timp., Eu voi... Aceasta va fi de cealaltă parte de Evrei, desigur. În regulă. I Ioan 1:8 la 10-1 Ioan 1:8 la 10.

*Dacă noi zicem... că nu avem păcat, ne înșelăm singuri, și adevărul nu este în noi.*

*Dacă noi ne mărturisim păcatele, el este credincios și drept să ierte... păcatele noastre, și... ne curățește de toată fărădelegea.*

*Dacă zicem că nu am păcătuit, noi îl facem mincinos, și cuvântul nu este în noi.*

141 Ei bine acum, așteaptă fratele meu drag. Doar întoarce chiar acolo la al 3-lea capitol aici și versetul al 9-lea. Tu ești chiar la aceeași pagină în Biblia mea. Cu al optulea verset să începem:

*Cel ce comite păcat este de la diavolul; căci diavolul a păcătuit de la început. Căci scopul Fiului lui Dumnezeu s-a făcut manifestat, ca el să poată distruge lucrările diavolului. (Tocmai despre ceea ce am vorbit, vedeți, predestinarea lui Dumnezeu, cunoscându-vă.)*

*Oricine este născut din Dumnezeu nu comite păcat; căci sămânța lui rămâne în el: și el nu poate păcătui, deoarece el este-el este-deoarece el este născut din Dumnezeu.*

142 Acea este întocmai ce spune Cuvântul. Acum, dacă veți privi aici.

*Dacă noi zicem... că nu am păcătuit, noi îl facem un mincinos, și cuvântul nu este în noi.*

Acum, unii oameni spun, "Ei bine acum, aici este doar o fetiță bună sau un băiețel bun. Ei nu au păcătuit în primul rând." Voi sunteți născuți în păcat, formați în nelegiuire, ați venit în lume vorbind minciuni. Când tu ești născut în această lume, tu ești un mincinos, tu ești un hoț, tu ești tot ce există, doar tot păcatul, nu un hoț, căci tu nu ai furat. Dar tu ești-dar tu ai... Tu nu ești un mincinos, pentru că tu nu ai mințit. Dar duhul acela este în tine când te naști, pentru că tu ești din lume. Acela-i motivul că voi nu puteți avea reformare, să reformați; voi trebuie să muriți și să fiți născuți. Și voi nu puteți avea naștere fără răstignire. Voi nu puteți avea înviere; voi trebuie să fiți răstigniți față de lucrurile lumii pentru a fi înviați în Cristos.

143 Dacă voi veți depinde pe a vostru-concepțiile intelectului vostru și așa mai departe, voi niciodată nu veți fi născuți din Duhul lui Dumnezeu. Voi trebuie să uitați, așa cum a uitat Pavel, tot ce a știut el vreodată, și să nu știu nimic între voi decât pe Isus Cristos, și născuți din nou, proaspăt. Oh, dacă... Aici... Dacă eu aș putea să o aduc la voi. Vedeți? Este o naștere care face o nouă-o creație nouă. Tocmai cuvântul Grecesc de aici, așa cum l-am căutat în lexiconul Grecesc ziua trecută, cuvântul *naștere* înseamnă "creație." Când acesta zice, "Voi sunteți o-creaturi noi în Cristos Isus," există un cuvânt acolo, *creatură* este cuvântul *creație*. Voi sunteți o creație nouă, nu în lume, ci în Cristos Isus. Voi ați fost o nouă...

144 Acum, voi ați fost în lume și ați zis, oh, știți, lucrurile de lux, hainele fine sau ceva lucru drăguț. Și... ? ... este pe o parte. Vedeți? "Oh, eu merg la biserică, sigur. Eu nu vreau să merg în iad, dar voi știți..." Și ceva ochi frumoși maro la față, sau părul cu valuri mici pentru băiat, sau "El este un foarte..." Știți, una sau alta, doar ceva să atragă atenția, sau el este poficios sau un-bea sau ceva lucru sau altul acolo. Acea este lumea; voi sunteți-voi sunteți în lume. Iar Biblia a zis, "Dacă voi iubiți lumea și lucrurile lumii, dragostea lui Dumnezeu nici măcar nu este în voi." Astfel pentru a scoate aceea afară din voi, voi trebuie să muriți, trebuie să muriți, să fiți răstigniți, și îngropați, și înviați o nouă creație în Cristos Isus.

145 Acum, înainte de a primi Duhul Sfânt, voi credeți *înspre* Viață Eternă. Dar voi nu aveți Viață Eternă până când nu primiți Duhul Sfânt, căci El este Viața Eternă. Duhul Sfânt este Dumnezeu; El este Viața lui Dumnezeu în voi. Atunci voi aveți Viață Eternă. Voi înțelegeți asta acum? Vedeți? Priviți! Vedeți? Voi credeți *înspre*.

146 Așteptați, aici este un lucru bun. Voi femeile scuzați-mă pentru aceasta dacă sună prea deschis (vedeți?) ... scot în evidență. O mamă ia viața... Dar totuși copilul acela nu este născut. Dar dacă voi tratați copilul acela corect și urmați regulile naturii, acel copil va fi născut normal. Dar dacă nu aplicați fiecare lucru la regulile naturii, voi lăsați o vânătaie tare, sau o lovire, sau-sau ceva are loc, aceasta-aceastaaceasta îl va ruina (vedeți?); aceasta va ucide copilul

înainte de a fi născut.

147 Ei bine, aceea este cauza. Vânătaile vin de la Satan. Satan ia săgețile otrăvite ale iadului și încearcă să învinețească Biserica care este în dureri cu un bebeluș. Și înainte ca el să se nască, ele îl omoară. Dar dacă voi doar luați Biblia și îl hrăniți în-ți dați hrană de bebeluș, mama luând vitamine... Ei bine, aceasta este cea mai bună Vitamină de care știu eu, Vitamine spirituale. Vedeți? Aceasta vă zidește.

148 Acum, biserica ar trebui să ia Vitamine spirituale; și Vitaminele sunt chiar aici, o Carte întreagă plină de ele. Iar voi trebuie să luați Vitamine spirituale, învățând, și aceea aduce înainte copilul la o naștere. Vedeți ce vreau să spun?

149 Acum, micuțul copilaș, când el-el-el are viață-el-el are viață, pentru că celulele mici se mișcă și lovesc cam după trei luni și-sau patru. Și apoi, el lovește și se mișcă dar el încă nu este născut. Dar îndată ce el este adus în lume, doctorul, mama, sau cineva, îl ține sus și [Fratele Branham își bate palmele împreună – Ed.] îi dă o mică lovitură, și "Ua-a-a!" Acolo-acolo merge el (vedeți?), iar apoi el începe să respire. Și chiar imediat ce el respiră respirația de viață, atunci el devine un suflet viu.

150 Și aceea este ceea ce uneori... Noi suntem gata să primim Duhul Sfânt; voi sunteți în dureri; voi vreți să fiți născuți. Câți de aici sunteți în forma aceea chiar acum, care vor botezul Duhului Sfânt, într-adevăr vor să știe ce este aceasta, vor să intre-intre în aceasta? Cine vrea botezul Duhului Sfânt? Ridicați-vă mâinile. Vedeți? Voi sunteți în dureri, voi vreți-voi vreți să fiți născuți. Ceea ce voi aveți nevoie este o mică bătaie a Evangheliei, ceva mic care este [Fratele Branham își bate palmele împreună – Ed.] și voi strigați, "Glorie!" Și când se întâmplă... Eu știu că voi gândiți că eu sunt nebun, dar noi-noi aveam gândirea lui Cristos care este nebunie pentru lume oricum. Ceva strigă înăuntru; acel Duh vine în talazuri. Atunci El doar continuă să vină.

151 Așa cum am spus unei persoane, este ca o țevă veche înfundată. Și voi treceți o sârmă mică prin ea, și voi apucați această sârmă și săpați, săpați, săpați. Și acolo este un mare curs de apă care încearcă să treacă prin ea. Săpați, săpați, săpați, voi nu o puteți lua, dar voi știți că există ceva acolo sus. Voi o puteți simți; este la capătul aceleia. Apoi după un timp îi dați o mare tragere, și [Fratele Branham imită sunetul unui țâșnit de apă – Ed.] apa merge prin țevă. În felul acela este. Atunci apa doar continuă să vină. În felul acela este Duhul Sfânt. Păcatul a înfundat țevile. Voi-voi stați înapoi și ziceți, "Eu sunt timid... ? Voi știți... ? ... Mi-e teamă că oamenii gândesc că eu am fost Duhul Sfânt."

152 Acum, când voi simțiți acea mică smucitură a Duhului... Tu Îl vrei mai mult decât viața-tu vrei mai mult decât propria ta viață. El înseamnă mai mult pentru tine: "Eu trebuie să-L am sau mor." Primul lucru îl știți că voi apucați ceva. Vă gândiți, "Asta este, Doamne." Voi trageți dopul afară. Iuh! Aici vine ea! S-a dus! Oh, Doamne! Liberi! Oh! Doamne!" Există o... ? ... viața acum care stă acolo, zicând, "Glorie lui Dumnezeu... ? ..."

153 Petru și aceia erau în spate înapoi acolo la Cincizecime ascunzându-se, zicând, "Priviți afară pe ușă foarte domol, vedeți dacă careva din acei Iudei de acolo afară vin."

"Nu. Eu nu văd unul din ei."

"În regulă, fiți foarte liniștiți, căci eu vă spun, dacă ei vin vreodată aici sus... ? ..."

154 Ei toți stăteau acolo, și deodată a venit un sunet din Cer ca un vâjâit de vânt puternic. El a început să umple toată casa unde ședeau ei. Ceva a început să aibe loc. Afară din clădirea aceea ei au mers; au deschis larg ușile, jos pe scări au mers acolo clătînându-se ca o grămadă de oameni beți când ei au fost... ? ... din Duhul, doar strigând și continuând înainte.

155 Ei au zis, "Acești oameni sunt beți. Ascultați la ei. Priviți la lașul acela privind afară pe ușă, cel care s-a lepădat de Isus acolo jos la răstignire. A zis, 'Eu nici măcar nu-L cunosc.' O femeie mică a zis, 'Ei bine vorbirea te dă de gol. Tu ești unul din ei.'" A zis, "El a blestemat, și a zis, 'Eu nu-L cunosc.'"

156 Dar când dopul acela a fost scos afară, când Duhul a început să curgă prin el, el a zis, "Voi bărbați din Iudeea, voi care locuiți în Ierusalim, aceasta să vă fie cunoscut și ascultați-mă. (Amin!) Eu sunt șef. Aceasta să vă fie cunoscut; aceștia nu sunt beți. (Luând poziție pentru biserica lui.) Aceștia nu sunt beți cum presupuneți voi, văzând că este al treilea ceas din zi, dar, dar aceasta este despre ceea ce se vorbește prin profetul Ioel: 'Se va împlini în zilele din urmă, zice Dumnezeu, Eu voi turna Duhul Meu peste toată făptura...' Um-m-m, ce diferență! Iuh! Doamne, eu știu că voi puteți gândi că acesta este un lucru teribil, dar eu-eu-eu trebuie să vă las să vedeți ce este Adevărul. Stați cu Acesta.

157 Acum, cu certitudine, voi aveți Viață Eternă.

158 Acum, să explic aceasta. Această zi... "Dacă noi spunem că nu am păcătuit ('Toți au păcătuit și au fost lipsiți de slava lui Dumnezeu') noi îl facem pe Dumnezeu mincinos." El a zis că voi ați păcătuit. Dacă ziceți că nu ați păcătuit... eu am...

159 "Eu am fost născut în biserica Baptistă, biserica Metodistă, biserica Penticostală, biserica Prezbiteriană; eu am fost născut în aceea." Acea nu contează nici un pic, voi trebuie să fiți născuți afară din ea din nou. Asta-i adevărat. Dacă noi spunem că nu am păcătuit, voi Îl faceți un mincinos. Și Cuvântul, care este Adevărul... Câți știți căci Cuvântul este Adevărul? "La început era Cuvântul... și Cuvântul s-a făcut trup, și Cuvântul..." "Sfințește-i, Tată, prin Adevăr. Cuvântul Tău este Adevărul." Iar El era Cuvântul. Vedeți? Și Cuvântul, sau Cristos nu este în voi... El era Cuvântul. Câți o știu? Vedeți? În ordine.

160 Noi o vom citi în felul acesta atunci: "Dacă voi ziceți că nu ați păcătuit, voi Îl faceți un mincinos și Cristos nu este în noi. Vedeți, vedeți? Acum, aceea este... Vedeți, când voi spuneți că voi ați-că voi nu ați păcătuit, sunteți greșiți. Voi trebuie să fiți născuți din nou.

161 Acum, noi vom întoarce aici la celălalt verset. "El... Oricine este născut din Dumnezeu nu săvârșește păcat, nu săvârșește păcat, căci..."

162 Acum ce este păcat? Cine a zis aceea, cineva? Necredința. Acea este ce a spus Biblia. Există numai un păcat, și acela este necredința. Asta-i adevărat. "Cel ce nu crede este deja condamnat." Astfel voi-unul va păcătui.

163 Acum, dacă ziceți, "Ei bine acum, așteptați un minut. Eu cred că ei ar fi putut să aibe Duhul Sfânt așa în zilele acelea, dar eu nu cred că este așa."

164 "Dar, frate, Biblia a zis, 'Promisiunea este pentru voi și copiii voștri.'"

"Eu știu, dar..." Voi păcătuți. Voi păcătuți chiar acolo. Voi nu credeți ce a zis Dumnezeu.

"Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci."

165 "Ei bine acum, am fost învățați că..." Mie nu-mi pasă ce sunteți învățați. Biblia a zis-El a zis" "Cuvântul fiecărui om să fie o minciună iar al Meu adevărat." În regulă.

Voi ziceți, "Ei bine, El-mai ales El este același, dar eu nu... Tu vrei să spui că El este același?"

"Da, în Biserică făcând aceleași lucruri care El le-a făcut când El era aici."

166 "Oh, eu nu pot crede aceea." Tu păcătuiești. Tu păcătuiești. Și acel ce este născut din Dumnezeu, din Duhul Sfânt, nu spune acele lucruri. Și dacă el zice că are Duhul Sfânt și spune lucrurile acelea, aceea este dovada că el nu-L are. Mie nu-mi pasă ce a făcut el. Dacă el nu crede în vindecare Divină, nu crede în Puterea învierii, nu crede că Duhul Sfânt este turnat peste noi întocmai exact cum a fost El în prima epocă, chiar același Dumnezeu ieri, azi, și în veci, aceleași lucruri pe care le-au făcut apostolii s-au întâmplat chiar acum, vorbind în limbi, și bucurie, și toate celelalte lucruri; dacă ei nu cred aceea, el nu este născut din Dumnezeu. Căci oricine este născut din Dumnezeu nu comite acele feluri de păcate. Așa-i cum să cunoști dacă ei sunt născuți din Dumnezeu.

167 Tu mergi la un om și zici, "Dr. Ph. Așa-și-așa-și-așa, Reverend, Dr., sau Așa-și-așa (care este bine, aș fi dorit să o am eu, diploma), dar este așa că vindecarea Divină trebuie să fie dusă înainte în biserică întocmai cum au făcut apostolii?"

"Oh nu, nu!" El păcătuiește. El este un necredincios. Asta-i adevărat.

168 Voi ziceți, "Credeți că noi primim Duhul Sfânt așa cum ei au primit aici? Eu citeam aici în Biblie la Fapte 2 unde El a zis că ei erau ... și a revărsat Duhul Sfânt, și ei s-au clătinat de parcă erau beți, și ei au mers acolo afară și au vorbit în limbile acestor oameni, și lucruri ca acelea; acționau ca oamenii care erau beți, iar biserica a gândit că ei erau beți. Când noi primim Duhul Sfânt astăzi în biserica Baptistă, Baptiștii noștri, Metodiștii noștri, Prezbiterienii noștri, orice ar putea fi, să nu-eu nu văd ca noi să facem aceea."

"Ei bine, eu îți spun, copile, aceea a fost doar pentru cei doisprezece." El păcătuiește. El nu este născut din Duhul lui Dumnezeu, pentru că Biblia a zis, "Cel ce este născut din Duhul lui Dumnezeu nu este necredincios. El este un credincios, și el nu poate..." De ce? De ce? Oh, aici este. Porumbelul este în el, conducându-l. Căci Duhul lui Dumnezeu este în el, și el nu-L poate tăgădui; el nu poate. Dacă acesta este Duhul lui Dumnezeu, Dumnezeu nu-și va nega propriul Său Cuvânt. Dacă eu îmi tăgăduiesc propriul meu cuvânt, atunci eu devin un mincinos. Și dacă-și dacă tu zici că ai Duhul lui Dumnezeu și tăgăduiești Cuvântul lui Dumnezeu, ori este Dumnezeu mincinos ori tu ești un mincinos, unul sau altul. Iar Biblia a zis, "Cuvântul fiecărui om să fie o minciună iar al Meu să fie Adevărul." Și un om care este născut din Duhul lui Dumnezeu nu poate fi în dezacord cu Cuvântul lui Dumnezeu; el trebuie să zică că El este-corect. El nu poate face nimic altceva. Ascultați, acesta este Adevărul.

169 Ascultați, să citesc aceasta din nou.

*Oricine este născut din Dumnezeu nu săvârșește păcat; căci sămânța...*

170 Ce este sămânța lui Dumnezeu? Promisiunea către Abraham-avea sămânța către... Ce este sămânța acum? Cristos. Este Cristos Sămânța lui Dumnezeu? A cui Sămânță este El dacă El nu este? În ordine, în ordine. El este Sămânța lui Dumnezeu.

171 Sămânța lui Dumnezeu rămâne în el. Duhul Sfânt vine să rămână, nu de la adunare la adunare, ci pentru eternitate. Acum, dacă vreți s-o notați, Scriptura voastră despre aceasta, Efeseni 4:30: "Să nu întristați Duhul Sfânt al lui Dumnezeu prin care voi sunteți pecetluiti până în ziua răscumpărării voastre." Sămânța lui Dumnezeu rămâne în el, și el nu poate păcătui, pentru că el este născut din Dumnezeu. El nu poate tăgădui Cuvântul lui Dumnezeu.

172 Acum, când vedeți un om că nu este de acord cu Cuvântul lui Dumnezeu și zice, "Oh, aceea a fost pentru o altă epocă," când promisiunea este pentru oricine vrea să vină, doar amintiți-vă, el este un necredincios și el nu este din Dumnezeu.

Mai bine ne-am opri aici, nu-i așa? Cât e ceasul? Oh, vai! Eu am-eu-eu doar-eu nu vreau să ajung aici înapoi duminică. Lăsați să iau acestea foarte, foarte, foarte repede. Pot eu? Este doar așa de bun. Nu gândiți că este bun? Oh, Cuvântul lui Dumnezeu. În ordine.

**Frate Branham, ce trebuie o persoană să facă...** Să o țin aceea pentru ultima, o iau pe aceasta aici.

### **105. În ce asemănare vom fi noi în înviere?**

173 Așa cum am fost când ne-am dus jos. Exact, învierea... Doar-doar gândiți-vă la aceasta. Această carte cade pe podea [Fratele Branham scapă o carte – Ed.], și eu iau această carte, o carte diferită, și o înlocuiesc. Acea nu e înviere. Înviere este "a aduce înapoi pe același care a mers jos." A fost Isus înviat? Lau cunoscut ei? A stat El cu ei, același Isus? "Și același Isus care a fost luat sus, va veni iarăși în același fel cum L-ați văzut mergând." Învierea e întocmai ca atunci când muriți; așa e cum înviați. Voi muriți ca un om în trup; voi înviați ca un om în trup. Acea este doar exact. Astfel învierea e întocmai la fel. Noi am putea folosi alte două ore asupra acesteia, dar mai bine să nu începem.

**106. Explică Evrei 4 și 6** (Foarte repede acum, noi luăm aceasta chiar foarte repede.) **și compară-l cu Evrei 10:26-27 și 6 și 4.** (Eu vă cer scuze, 6:4, și 10:26. Să vedem, 10:26; în ordine, eu le am chiar aici. Vedeți?)

*Căci este imposibil pentru acei care au fost odată luminați, și au gustat... darurile cerești, și au fost făcuți părtași ai Duhului Sfânt,*

*Și au gustat cuvântul cel bun al lui Dumnezeu, și puterile lumii viitoare,*

*Dacă ei vor cădea... să se înioiască iarăși spre pocăință; văzând că ei răstignesc din nou pentru ei pe Fiul lui Dumnezeu, ... și-l pun să fie batjocorit.*

174 Acea merge drept înainte și spune ce aceasta... Acum priviți. Eu am avut aceea seara trecută. Câți ați fost aici când am explicat aceea? În ordine, voi știți ce este atunci. Vedeți, sunt acei credincioși de limită.

175 Câți ați citit în urmă în Deuteronom 1 acolo, unde spionii au mers chiar înăuntru acolo și au gustat din lucrurile din Canaan, care Canaanul nu e un simbol al Mileniului. Câți știu asta? Vreți să spuneți, doar o singură mână? Junie. Asta-i adevărat. Canaanul nu e simbolul Mileniului, pentru că ei au avut războaie, lupte, ucideri, și de toate în Canaan. A simbolizat Sfântul-Canaanul este un simbol al Duhului Sfânt. Egiptul este lumea din care ei au venit afară. Pustia este unde ei au fost sfințiți, Biserica chemată afară. Canaanul este unde ei s-au stabilit cu Duhul Sfânt (vedeți, vedeți?), căci ei încă aveau războaie. Și dacă voi nu credeți că aveți războaie, doar să primiți Duhul Sfânt odată.

176 Ce faceți voi? Ce fac ei în Canaan? Ei și-au posedat drepturile lor. Glorie! Ei și-au posedat drepturile lor. Și ei nu puteau poseda drepturile lor până când nu au ajuns în Canaan. Ei nu au posedat nimic în pustie. Apoi, când ei au venit în Canaan, atunci ei au avut drepturi. Și noi avem drepturi. Când voi primiți Duhul Sfânt, voi sunteți în Canaan. Voi trebuie să vă luptați pentru el; pentru fiecare țol [sau centimetru – Trans.] de pământ trebuie să vă luptați. Da, domnule! Acela-i motivul că oamenii spun, "Frate Branham, roagă-te pentru mine astăzi." Intră dincolo în Canaan odată, frate, și tu îți dai seama unde aparții. Urmărește rugăciunea începe... ? ... Da, domnule!

El a zis, "Uite aici, Satan. Acesta este al meu! Eu sunt posesorul acestuia! Dumnezeu a zis așa! Ieși afară! (Asta-i adevărat!) Dă-te jos de pe terenul meu!"

"Terenul tău?" Zice Satan.

"Eu am un act abstract la acesta. Ieși afară! Măine eu îți voi da înștiințare prin călăuzirea Duhului Sfânt." El se mută afară. Sigur, el trebuie să se mute.

177 Acum, acum, cei ce au gustat darul ceresc... Acum, priviți aici.

*... dacă noi păcătuim cu voia... (al 10-lea, acesta este al 26-lea din capitolul al 10-lea.) ... dacă noi păcătuim cu voia după ce... noi am primit cunoștința adevărului, nu mai rămâne nici o jertfă pentru păcate,*

178 Acum, unul din ele este unde voi tocmai ați gustat din el, iar următorul este unde ați primit și aveți cunoștința despre el. Atunci dacă voi păcătuți în ce? A nu crede... Acum, priviți cum se citesc amândouă. Vedeți? "Dacă voi nu credeți cu voia după ce voi primiți cunoștința adevărului..." Acum să... Doar un minut, să o iau aici.

*Dacă noi vom cădea, să ne reînnoim...*

*... este imposibil pentru acei care au fost odată luminați, și au gustat din darurile bune cerești, ... (Au gustat din el. Vedeți?) ... și au fost făcuți părtași ... (Vedeți?) ... ai Duhului Sfânt,*

*Și au gustat din cuvântul cel bun al lui Dumnezeu, și ... puterile lumii viitoare,*

179 Și el merge înainte aici jos și zice că dacă voi stați chiar înăuntru ca măracinii, așa cum ploaia vine adesea peste pământ; dacă voi stați înăuntru ca măracinii, Duhul Sfânt a căzut, și oh Doamne, vouă v-a plăcut de El tot așa de mult ca restul dintre ei; dar atât cât privește a vă pune mâinile la Acesta și să mergeți acolo jos, lucrând pentru Domnul, și făcând ceva privitor la aceasta, nu, nu, voi nu puteți face aceea. Vedeți? Atunci aceea arată că Duhul lui Dumnezeu nu este în voi. Vedeți? Atunci voi doar în final o sfârșiți afară. "Al cărui sfârșit este să fie ars."

180 Dar aici, dacă noi nu credem... Acum, ce este păcat? Necredință. Dacă lucrul v-a fost făcut cunoscut, și voi vă întoarceți de la el cu voia și ziceți, "Eu-eu-eu nu vreau nimic de-a face," după ce deja ai văzut aceasta, aceasta niciodată nu va mai chema către inima ta din nou. Tu ești terminat; asta-i adevărat. Tu ai-tu și-ai păcătuțit ziua ta de har. Înțelegi?

*Căci dacă noi tăgăduim cu voia... (Acum, în Biblia mea eu o am marca tă aici unde este Există un "m," citirea marginală de aici, zice: păcat-necredință cu voia. Vedeți, vedeți?) ... cu voia după ce... noi am primit cunoștința adevărului, nu mai rămâne jertfă pentru păcat, (Dacă vă îndepărtați și refuzați pe Dumnezeu cu voia după ce totul a fost făcut bun pentru voi, și Dumnezeu v-a oferit-o... Vedeți?)*

*Ci o așteptare înfricoșată sigură pentru judecata și indignarea înfocată, care va distruge pe adversar.*

*Cel ce a disprețuit legea lui Moise a murit fără milă sub doi sau trei martori:*

*... cu cât mai multă pedeapsă dureroasă, trebuie voi, să... să fie totuși vrednic, cel ce a călcat sub picioare pe Fiul lui Dumnezeu, și a socotit... legământul, prin care el a fost sfințit, ca pe un lucru nesfânt, și... a săvârșit dispreț față de lucrările harului? (Oh,vai!)*

181 Ce va fi el? Un predicator, un lucrător, să luăm doar... Căci eu sunt un predicator, să luăm predicatorul. Pășește aici sus, vine sus, îl declară pe Cristos, și el vine chiar sus la aceea unde tu nu mai trăiești în adulter și alte lucruri, trăind o viață bună și curată, pășește aici sus; harul lui Dumnezeu a fost bun cu el, apoi el merge drept sus în cunoștința Duhului Sfânt (vedeți?), merge sus, Dumnezeu îl conduce chiar sus la cunoștința Duhului Sfânt, și acolo el Îl vede, dar el zice, "Acum, așteaptă un minut. Biserica mea nu ar sta pentru aceea. Eu nu aș putea face asta. Ei m-ar da afară. Consiliul mă va da afară. Următoarea ședință a predicatorilor, eu aș fi excomunicat." Nu mai rămâne nici o jertfă pentru păcat, pentru că el a luat tocmai Sângele care l-a sfințit și l-a adus până aici, la cunoștința Adevărului, și l-a socotit ca și cum El ar fi un lucru nevrednic și l-a călcat sub piciorul lui, după ce Dumnezeu l-a condus pas cu pas aici sus până la Duhul Sfânt.

182 Voi ziceți, "Oh, acum așteaptă un minut, Frate Branham." Doar un minut! Duhul lui anticrist va face aceea. Ați observat cele două capete ale lor? Cine era Iuda Iscarioteanul? Diavolul! Biblia a zis că el era fiul pierzării. Ce este pierzarea? Iad. El era fiul iadului, a venit din iad și a mers în iad. Iar Isus Cristos era Fiul lui Dumnezeu, a venit din Cer, s-a reîntors în Cer. Când ei amândoi au murit la-pe cruce... Iuda... Ați știut voi că Iuda a murit pe cruce? Câți știți aceea? El a murit pe un lemn. Și Isus a murit pe un lemn. Acesta a fost tăiat; asta-i tot. "Blestemat să fie cel ce moare pe lemn." Și el a venit din iad. Și priviți ce... Atât timp cât el putea să-și strecoare calea lui în biserică... Aceea e atât de sus cât poate veni el acum. Vedeți cât de înșelător poate fi el, cum a venit Iuda? Ce era el? Un casier, un frate, lucrând în biserică, crezând în Domnul Isus Cristos, și era tot așa... [Banda se sfârșește incomplet. – Ed.]